

# ਨਿਹਚਾ ਰਾਹੀਂ, ਮੁਸਾ



ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ, ਭਾਈ ਨੇਵਿਲ। ਸ਼ੁਭ ਸਵੇਰ, ਝੁੰਡ। ਅੱਜ ਇਥੇ ਡੇਰੇ ਵਿਚ ਹੋ ਕੇ ਚੰਗਾ ਲੱਗ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ ਸ਼ਾਇਦ ਜੇ ਮੈਂ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਭਾਈ ਨੇਵਿਲ ਨੂੰ ਬੋਲਣ ਲਈ ਮਿਲ ਗਿਆ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਅੱਜ ਰਾਤ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਾਂਗਾ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਮੈਂ ਇਸ ਸਵੇਰ ਨੂੰ ਫਿਰ ਐਤਵਾਰ ਸਕੂਲ ਦੇ ਪਾਠ ਵੱਲ ਵੇਖ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਕੀ ਇੱਕ... ਪ੍ਰਭੂ ਤਿਆਰ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਾਂਗੇ— ਇਸ ਐਤਵਾਰ ਸਕੂਲ ਦਾ ਪਾਠ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ।

2 ਹੁਣ, ਦੋ ਹਫ਼ਤੇ ਹੋ ਗਏ ਹਨ, ਲਗਭਗ, ਜਦੋਂ ਦਾ ਮੈਂ ਅੰਦਰ ਆ ਗਿਆ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਬਹੁਤ ਘਬਰਾ ਗਿਆ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਮਝ ਗਏ ਹੋ, ਮੈਦਾਨ ਵਿਚ, ਮੈਂ ਅਸਲ, ਅਸਲ ਵਿਚ ਥੱਕ ਗਿਆ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਮੁਸ਼ਕਿਲ ਨਾਲ ਹੋਰ ਅੱਗੇ ਜਾ ਸਕਦਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਮੈਨੂੰ ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਆਰਾਮ ਕਰਨ ਲਈ ਆਉਣਾ ਪਿਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਕੈਂਟਕੀ ਵਿੱਚ, ਜਿੱਥੇ ਮੇਰਾ ਜਨਮ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਹੇਠਾਂ ਵੋਲਫ ਕ੍ਰੀਕ ਡੈਮ ਵੱਲ ਲਗਭਗ ਤਿੰਨ ਦਿਨ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ, “ਓਹ, ਮੈਂ ਹੁਣ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਠੀਕ ਹਾਂ।”

3 ਅਤੇ ਮੈਂ ਵਾਪਸ ਘਰ ਆ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਪਹਿਲੀ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਚੀਜ਼ ਮੈਨੂੰ ਮੇਰੇ ਸਾਹਮਣੇ ਮਿਲੀ ਕਿਸੇ ਕਿਸਮ ਦਾ ਸਰਕਾਰੀ ਮਾਮਲਾ ਇੱਕ ਆਮਦਨ ਟੈਕਸ ਦੇ ਨਾਲ ਸੀ। ਮੈਂ ਫਿਰ ਤੋਂ ਹੇਠਾਂ ਚਲਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਲਈ ਮੈਨੂੰ ਅਹਿਸਾਸ ਹੋਇਆ ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਆਰਾਮ ਕਰਨ ਵਿਚ ਸਿਰਫ ਇਕ ਜਾਂ ਦੋ ਹਫ਼ਤੇ ਤੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਸਮਾਂ ਲੱਗੇਗਾ।

4 ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਸੇਵਕਾਈ ਹੁਣ ਤਬਦੀਲੀ ਲਿਆਉਣ ਵਾਲੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਕੋਈ ਸਭਾਵਾਂ ਲਈ ਤਿਆਰੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਬਸ ਇਕ ਪਾਸੇ ਰਹਿ ਗਿਆ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਸੋਚਿਆ, ਅਤੇ ਹੁਣ ਅਗਲੇ ਕੁਝ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਲਈ, ਮੈਂ ਹੁਣੇ ਆਰਾਮ ਕਰਾਂਗਾ, ਪੂਰਾ ਆਰਾਮ ਕਰਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰਾਂਗਾ।

5 ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਚੋਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਇਥੇ ਹਨ, ਉਹ ਪੁਰਾਣੇ ਸਮੇਂ ਦੇ, ਜੋ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਇੰਨੇ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤਕ ਰਹੇ, ਮੈਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਕੀ ਕਿਹਾ ਹੈ, ਉਸਨੇ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਉਹ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜੋ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਉਹ ਕਰੇਗਾ।

6 ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਜਦੋਂ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਦੇ ਸਮੇਂ, ਇੱਥੇ ਕਲੀਸਿਯਾ ਵਿੱਚ, ਸਵੇਰੇ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਡੇਰੇ ਦਾ ਪੱਥਰ ਰੱਖਿਆ ਸੀ, ਉਹ ਕਿਵੇਂ... ਇਹ ਲਿਖਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ

ਪੱਥਰ ਵਿੱਚ ਰੱਖਿਆ ਹੈ, ਮੇਰੀ ਬਾਈਬਲ ਦੇ ਉੱਡਦੇ ਪੱਤੇ ਤੇ। ਉਸ ਸਵੇਰੇ, ਉਸ ਮਹਾਨ ਦਰਸ਼ਨ ਨੇ, ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਤੁਹਾਡਾ ਡੇਰਾ ਨਹੀਂ ਹੈ।”

7 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਕਿੱਥੇ ਹੈ, ਪ੍ਰਭੂ?” ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਅਕਾਸ਼ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਰੱਖ ਦਿੱਤਾ। ਅਤੇ ਇੱਕ ਆਵਾਜ਼ ਆਈ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖਿਆ ਅਤੇ ਵੇਖਿਆ ਤਿੰਨ ਕਰਾਸ, ਜਿਵੇਂ, ਰੁੱਖ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਫਲ, ਆਦਿ। ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਦਰਸ਼ਨ ਕੀ ਹੈ। ਇਹ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ।

8 ਉਹਨੂੰ ਲੈਂਦਿਆਂ, ਦੂਜੇ ਦਿਨ, ਉਥੇ ਇਕ ਪੁਰਾਣੀ ਕਿਤਾਬ, ਕੁਝ ਗੱਲਾਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਦਿਆਂ ਜੋ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਸੀ, ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ; ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਪੂਰੀਆਂ ਹੋ ਗਈਆਂ। ਇਸ ਨਾਬਾਲਗ ਗੱਲ ਬਾਰੇ, ਅਤੇ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕਿ ਲੜਾਈ ਕਿਵੇਂ ਸਾਹਮਣੇ ਆਵੇਗੀ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੇ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਕੀਤਾ।

9 ਉਨ੍ਹਾਂ ਮਹਾਨ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀਆਂ ਵਿਚੋਂ ਇਕ ਵਿਚ, ਸਿਰਫ ਦੋ ਚੀਜ਼ਾਂ ਬਚੀਆਂ ਹਨ। ਉਹ ਇਹ ਹੈ, ਕਿ ਕਾਰਾਂ ਰਿਮੋਟ ਕੰਟਰੋਲ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਤੇ ਹੋਵੇਗੀ, ਅੰਡੇ ਵਰਗੀ ਵੇਖਣ ਨੂੰ ਲੱਗੇਗੀ, ਸਿਰਫ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਚਲਾਉਂਦੇ ਹੋ। ਇਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਫੇਰ ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਔਰਤ ਉੱਠੇਗੀ, 'ਕਿਉਂਕਿ ਅਮਰੀਕਾ ਇੱਕ ਔਰਤ ਦਾ ਦੇਸ਼ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਹ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ... ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਔਰਤ ਉੱਠੇਗੀ, ਅਤੇ ਰਾਸ਼ਟਰਪਤੀ ਬਣੇਗੀ ਜਾਂ ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ, ਰਾਸ਼ਟਰ ਵਿੱਚ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਇੱਥੇ ਕੁੱਲ ਵਿਨਾਸ਼ ਹੋਏਗਾ। ਸਾਰੀ ਕੌਮ ਦਾ ਸਫਾਇਆ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ।

10 ਅਤੇ, ਇਹ, ਮੈਂ ਅਨੁਮਾਨ ਲਗਾਉਂਦਾ ਹਾਂ... ਹੁਣ ਇਹ ਪ੍ਰਭੂ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੋ ਇਹ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਹੈ। (ਦੂਸਰੇ ਪਾਸੇ, ਔਰਤ ਦੇ ਬਾਰੇ, ਇਹ, ਪ੍ਰਭੂ ਹੈ।) ਪਰ ਮੈਂ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਸੀ, 1933 ਵਿੱਚ, ਕਿ ਸੰਸਾਰ ਦਾ '77 ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕੁੱਲ ਵਿਨਾਸ਼ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ।

11 ਇਸ ਲਈ, ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਸੀ ਕਿ ਫਿਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਇਕ ਚੀਜ਼ ਸੀ ਜੋ ਇਸ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰ ਸਕਦੀ ਸੀ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਹੁਣ ਉਹਨਾਂ ਕੋਲ ਹੈ, ਪਰ ਮੈਂ ਕੌਮ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤਬਾਹੀ ਵਿਚ ਵੇਖਿਆ, ਸਿਰਫ ਦਰੱਖਤਾਂ ਦੇ ਟੁਕੜਿਆਂ ਅਤੇ ਇਸ ਤਰਾਂ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ, ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ।

12 ਸੋ, ਇਹ ਇਸ ਦੇ ਰਾਹ ਤੇ ਹੈ। ਅਤੇ ਜੇ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵਾਪਰਨਾ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ, ਉਹ ਵੀ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਸਨੇ ਇਥੇ ਵਚਨ ਵਿੱਚ ਕਿਹਾ ਹੈ, ਉਹ ਕੀ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਜੇ ਮਸੀਹ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਆਇਆ ਸੀ, ਉਹ ਦੂਜੀ ਵਾਰ ਆਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਜੋ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਉਹ ਪੂਰਾ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਵੇਖਦਿਆਂ, ਅਤੇ ਇਹ ਜਾਣਨਾ ਕਿ ਅਸੀਂ

ਹਾਂ...ਸਾਡੀ ਗਿਣਤੀ ਸਿਰਫ ਅਖਵਾਉਂਦੀ ਹੈ, ਇੱਕ ਰਾਸ਼ਟਰ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਕਲੀਸੀਆ ਦਾ ਉਠਾਇਆ ਜਾਣਾ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ। ਇਹ ਇਕ ਸੇਵਕ ਦੇ ਮਨ ਨੂੰ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸ਼ਖਸੀਅਤ ਦੇ ਦਿਲ ਨੂੰ ਹਿਲਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਜਾਣਨ ਲਈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸ ਦਿਨ ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਵਿਚ ਹਾਂ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਅਸੀਂ ਰਹਿ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਇਹ ਸਭ ਤੋਂ ਮਹਾਨ ਸਮਾਂ ਹੈ ਕਿ ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਕਦੇ ਵੀ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਹੁਣ ਹੈ; ਉਹ ਹੈ, ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਲਈ। ਇਸ ਲਈ, ਮੈਂ ਜ਼ਰੂਰ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਦੀ ਇੱਛਾ ਰੱਖਦਾ ਹਾਂ।

13 ਅਤੇ ਫਿਰ ਮੈਂ ਡੇਰੇ ਵਿਚ ਦੇਖਿਆ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਦੇਖਿਆ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਸੀ...ਕੁਝ ਚੋਣਾਂ ਦੁਬਾਰਾ ਹੋਣੀਆਂ ਸਨ ਅਤੇ ਸਭ ਕੁਝ, ਕਲੀਸੀਆ ਵਿਚ, ਕੁਝ ਬੋਰਡ ਲਈ ਅਤੇ ਹੋਰ।

14 ਅਤੇ—ਅਤੇ ਕਲੀਸੀਆ ਨੂੰ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਮੀਟਿੰਗ ਦੀ ਲੋੜ ਸੀ, ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਉਤਸ਼ਾਹ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਮੇਰੇ ਤੇ ਮਿਹਰਬਾਨ ਹੋ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਇੱਥੇ ਹੋਣ ਦੁਆਰਾ, ਇਹ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇਕ ਬਰਕਤ ਸੀ। ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਯਕੀਨ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਰਹਿਣਾ, ਮੇਰੇ ਲਈ ਇਕ ਬਰਕਤ ਹੈ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਜੇ ਮੈਂ ਕਿਹਾ ਹੈ ਉਹ ਸੱਚ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੁਆਰਾ ਵੇਖਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ—ਮੈਂ ਉਸਦੀ ਸਰਾਹਣਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।

15 ਅਤੇ ਫਿਰ, ਮੈਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ, ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਕਲੀਸੀਆ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰਨਾ, ਇਸਦੇ ਬੋਰਡਾਂ ਵਿਚ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਚੋਣਾਂ ਅਤੇ ਇਸ ਤਰਾਂ ਹੋਰ ਲਈ। ਅਤੇ ਫਿਰ—ਫਿਰ, ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ, ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਮੈਂ ਬਾਹਰ ਗਿਆ ਅਤੇ ਥੋੜਾ ਆਰਾਮ ਕੀਤਾ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਵਾਪਸ ਮੈਦਾਨ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਗਿਆ।

16 ਇਸ ਗੱਲ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਿੱਚ ਹੀ ਰੱਖੋ। ਹੁਣ, ਇਹ ਬਾਹਰੀ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਇਸ ਭਵਨ ਦੇ ਲਈ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਭਵਨ ਨਾਲ ਮੁਲਾਕਾਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਜੋ ਹਰ ਚੀਜ਼, ਅਤੇ ਹਰ ਗਲਤੀ, ਉਹ ਸਭ ਚੀਜ਼ਾਂ ਜਿਹੜੀਆਂ ਜਾਰੀ ਹਨ, ਅਤੇ ਸ਼ਾਇਦ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਤੋਂ ਘੱਟ ਭਾਵਨਾਵਾਂ ਹਨ; ਉਹ, ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚੋਂ ਹਰ ਇਕ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਠੀਕ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਲਿਆਵਾਂਗਾ। ਇਸ ਲਈ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਚੰਗਾ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਦੇਸ਼ ਛੱਡ ਦੇਵੋ; ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਦੇ ਹਰ ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਦੇ ਨਾਲ ਆਹਮੋ-ਸਾਹਮਣੇ ਆ ਰਹੇ ਹੋ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਡੇਰੇ ਤੇ ਕਰਦੇ ਸੀ। ਅਤੇ ਸਭ ਕੁਝ ਠੀਕ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ,

ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਭੈਣ ਭਾਈ ਹਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪ੍ਰਭੂ ਭੋਜ ਨੂੰ ਤੋੜਿਆ ਹੈ, ਮਸੀਹ ਦਾ ਸਰੀਰ, ਅਸ਼ੀਸ਼ਾਂ ਦੀ ਮੇਜ ਦੇ ਦੁਆਲੇ। ਅਤੇ ਇਹ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਪਰ ਸ਼ੈਤਾਨ ਕੁਝ ਵੀ ਬਣਾ ਦੇਵੇਗਾ ਜੋ ਗਲਤ ਹੋਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਭਾਵਨਾਵਾਂ ਪੈਦਾ ਕਰ ਦੇਵੇਗਾ, ਜਾਂ ਪਾਤ ਪਾ ਦੇਵੇਗਾ, ਜਾਂ ਇਸ ਤਰਾਂ ਦੀ ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਕਰੇਗਾ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਭਾਈ ਨੇਵਿਲ ਨੂੰ ਲਵਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਜਗ੍ਹਾ-ਜਗ੍ਹਾ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਲੋਕਾਂ ਤੋਂ ਲੋਕਾਂ ਕੋਲ ਜਾ ਕੇ ਇਸ ਨੂੰ, ਇਕਠੇ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਪੁਰਾਣਾ ਡੇਰਾ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਆ ਜਾਂਦਾ, ਉਸਦੇ ਪੈਰਾਂ ਤੇ, ਦੁਬਾਰਾ ਸਥਾਪਿਤ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਰਾਜ ਲਈ ਜਾਵੇ। ਹੁਣ, ਇਹ, ਇਸ ਲਈ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਇਹ ਕਿਹਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਸਾਡੇ ਆਪਣੇ ਛੋਟੇ ਸਮੂਹ ਦੇ ਨਾਲ ਹੈ।

17 ਅਤੇ ਹੁਣ ਮੈਂ ਕੁਝ ਆਰਾਮ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਹੋ ਸਕੇ ਮੈਂ ਵਾਪਸ ਆ ਜਾਵਾਂਗਾ। ਫਿਰ ਮੈਂ ਮੈਦਾਨ ਵਿਚ ਰਵਾਨਾ ਹੋਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਇਸ ਵਾਰ, ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਮਰਜ਼ੀ ਹੋਈ ਤਾਂ, ਮੈਂ ਉਹ ਕੁਝ ਲੈਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਫੰਡਾਂ ਵਿਚ ਇਕੱਠਾ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਅੱਗੇ, ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ, ਬਾਹਰ ਵਿੱਚ... ਇਹ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਮਿਸ਼ਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿੱਚੋਂ। ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਨਵਾਂ ਤੰਬੂ, ਅਤੇ ਕੁਝ ਨਵੇਂ ਉਪਕਰਣ ਦਿਓ, ਅਤੇ ਮੈਦਾਨ ਵਿਚ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੋ। ਕਲੀਸੀਆ ਤੋਂ ਕਲੀਸੀਆ ਨਹੀਂ, ਬਲਕਿ ਆਪਣੀਆਂ ਆਪਣੀਆਂ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਵਿਚ ਜਾਣਾ।

18 ਹੁਣ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਭਰਾਵਾਂ ਦੇ ਲਈ ਕੋਈ ਅਣਦੇਖੀ ਨਹੀਂ ਜਿਸ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਅਦਭੁਤ ਹੈ। ਪਰ ਇਸ ਵਿੱਚੋਂ ਸਭੋ, ਤੁਸੀਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸੰਮੇਲਨਾਂ ਨੂੰ ਲੱਭਦੇ ਹੋ, ਉਹ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉੱਥੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਫੇਰ ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਰੇ ਦੋਸਤ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਪੈਸਿਆਂ ਲਈ ਬਹੁਤ ਵੱਡਾ ਢੋਲ ਵੱਜਦਾ ਹੈ। ਬੱਸ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਨਿਚੋੜ ਦਿੰਦੇ ਹੋ। ਮੈਂ ਬੱਸ ਇਹ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ। ਤਾਂ ਇਹ—ਇਹ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਕ ਜਗ੍ਹਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਜਿੱਥੇ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਲਿਆ ਸਕੀਏ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪੈਸੇ ਲਿਆਉਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਬੱਸ ਆਓ, ਆਪਣੇ ਆਪ, ਅਤੇ—ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰੋ। ਦੇਖੋ? ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੁਣ...

19 ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਸੇਵਕਾਈ ਨੇ ਇਸ ਸਮੇਂ ਇਕ ਤਬਦੀਲੀ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਉਸ ਵਿਅਕਤੀ ਦਾ ਹੱਥ ਫੜ ਲੈਂਦਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਬੱਸ ਉਥੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹੁੰਦਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਸੀ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਕੀ ਦੁਖ ਤਕਲੀਫ ਹੈ। ਕਿਹਾ, “ਤਦ ਇਉਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਤੁਸੀਂ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਦਿਲ ਦੇ ਰਾਜ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ

ਹੋ।” ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰ ਕੋਈ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਬਿਲਕੁਲ ਉਵੇਂ ਹੀ ਹੋਇਆ ਜਿਵੇਂ ਇਸ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ। ਹੁਣ ਇਹ ਅਗਲਾ ਕਦਮ ਹੈ, ਜਿਸਦੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਆਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਇਸ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਤੋਂ ਵੀ ਕਿਤੇ ਅੱਗੇ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ। ਅਤੇ ਇਹ ਹੁਣ ਤਬਦੀਲੀ ਵਿਚ ਹੈ।

20 ਅਤੇ ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਸ਼ੈਤਾਨ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਆਮਦਨੀ ਟੈਕਸ ਨਾਲ ਲੜਦਾ ਹੈ, ਸਰਕਾਰ, ਮੈਨੂੰ ਦੱਸਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ, ਕਿ ਮੇਰੇ ਉੱਤੇ ਲਏ ਗਏ ਹਰ ਪੈਸੇ ਉੱਤੇ ਮੈਂ ਆਮਦਨੀ ਟੈਕਸ ਦਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਹਾਂ, ਇੱਕ ਸੇਵਕ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਸਤਾਈ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ, ਸੇਵਕਾਈ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਇਆ। ਇਹ ਇਵੇਂ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਇੱਥੇ ਕਲੀਸੀਆ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘਿਆ।

21 ਮੈਂ ਇਸ ਕਲੀਸੀਆ ਦਾ ਟਰੱਸਟੀ ਹਾਂ। ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸਹੀ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਥੇ ਰਿਕਾਰਡ ਉੱਤੇ ਹੈ। ਤਾਂ, ਫਿਰ, ਜੇ ਮੈਂ ਇਸ ਚਰਚ ਦਾ ਟਰੱਸਟੀ-ਖਜ਼ਾਨਚੀ ਹਾਂ, ਫਿਰ ਸੰਸਾਰ ਵਿਚ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ...ਸਰਕਾਰ ਕੋਲ ਇਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਲੈਣਾ ਦੇਣਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਹ ਚਰਚ ਤੋਂ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਚਰਚ ਦੇ ਖਜ਼ਾਨਚੀ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਸਵਾਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਟਰੱਸਟੀਆਂ ਨੇ ਇੱਕ ਕਾਗਜ਼ ਤੇ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ ਜੋ ਕਿ ਬੈਂਕ ਵਿੱਚ ਹਨ, ਮੇਰੇ ਸਾਰੇ ਫੰਡ...ਆਪਣੀ ਨੀਂਹ ਰੱਖਣ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਮੈਂ ਇਸ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਕਲੀਸੀਆ ਵਿੱਚੋਂ ਹੋ ਕੇ ਗਿਆ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਇਕ ਬੁਨਿਆਦ ਹੈ, ਕਿਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵੀ।

22 ਅਤੇ ਇਹ ਕਰਨ ਲਈ, ਮੈਨੂੰ ਕਲੀਸੀਆ ਤੋਂ ਭੱਜਣ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਛੱਡਣ ਤੋਂ ਰੋਕਣ ਵਿਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਬਾਹਰ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੋ ਰਿਹਾ। ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕਿ ਮੈਂ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ, ਕਲੀਸੀਆ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਆਵਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰਾਂਗਾ। ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਰੱਖਿਆ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਇਕ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਇਸਲਈ ਮੈਂ ਇਕ ਵਿਅਕਤੀ ਹੋਣ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਇਸ ਨਾਲ ਰਹਿੰਦਾ ਹਾਂ। ਫਿਰ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਇਹ ਇਸਨੂੰ ਇਕ ਸੰਗਠਨ ਵਿਚ ਸੁੱਟ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਮਜ਼ਬੂਤੀ ਨਾਲ ਸੰਗਠਨ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹਾਂ। ਇਸਲਈ ਮੈਂ—ਮੈਂ ਇਸ ਨੂੰ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਰੱਖਾਂਗਾ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਰਾਜ ਲਈ ਅੱਗੇ ਵਧ ਸਕੀਏ।

23 ਹੁਣ, ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ, ਅਸੀਂ ਇਸ ਬਖਸ਼ਿਸ਼ ਵਾਲੇ ਪੁਰਾਣੇ ਬਚਨ ਦਾ

ਅਧਿਐਨ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

24 ਹੁਣ, ਮੈਂ ਵੀ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ, ਹਾਂ...ਮੈਂ ਵੇਖਦਾ ਹਾਂ ਭਾਈ ਈਗਾਨ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ, ਇੱਥੇ ਕੁਝ ਟਰੱਸਟੀ ਸਥਾਪਤ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ, ਸਾਡੀ ਟਰੱਸਟੀ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਦੂਸਰੀ ਰਾਤ; ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ, ਮੈਂ ਜਨਤਕ ਤੌਰ ਤੇ ਕਲੀਸਿਯਾ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ, ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰ ਇੱਕ ਹੁਣ—ਇੱਕ ਨਿਯੁਕਤ ਟਰੱਸਟੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਚੁਣੇ ਗਏ ਟਰੱਸਟੀ ਹੋ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡਾ ਨਾਮ ਕਿਤਾਬਾਂ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਚੰਗਾ।

25 ਅਤੇ ਹੁਣ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕੁਝ ਹੋਰ ਚੋਣਾਂ ਕਰਣੀਆਂ ਹਨ ਡੀਕਨਾਂ ਦੀਆਂ—ਦੀਆਂ, ਅਤੇ ਹੋਰਾਂ ਦੀਆਂ। ਅਤੇ ਭਾਈ ਨੇਵਿਲ ਹੈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਸਭਾ ਤੋਂ ਤੁਰੰਤ ਬਾਅਦ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਏਗਾ, ਠੀਕ ਹੈ, ਅਤੇ ਖਜ਼ਾਨਚੀ ਅਤੇ ਹੋਰ ਵੀ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਕਲੀਸੀਆ ਨੂੰ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਇਸ ਨੂੰ ਲੈ ਲਓ, ਸਾਰੇ ਪਿਛੋਕੜ ਨੂੰ, ਤਿਆਰ ਹਨ, ਤਦ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਬੇਦਾਰੀ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਇਹ ਜਾਰੀ ਹੈ।

26 ਹੁਣ, ਇੱਥੇ ਪੰਨਿਆਂ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਪਲਟਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਸਾਡੇ ਐਤਵਾਰ ਸਕੂਲ ਦੇ ਪਾਠ ਲਈ, ਜੀਵਤ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਇਸ ਮਹਾਨ ਵਚਨ ਨੂੰ, ਕੁਝ ਪਲ ਲਈ, ਆਪਣੇ ਸਿਰ ਝੁਕਾਓ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸ ਪੁਸਤਕ ਦੇ ਲੇਖਕ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਹੁਣ ਹਰ ਵਿਚਾਰ ਨੂੰ, ਸਭ ਕੁਝ ਜੋ ਇਸ ਦੇ ਉਲਟ ਹੈ, ਉਸ ਨੂੰ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਰੱਖ ਦਿਓ, ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਅਸੀਸ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕੋ।

ਆਓ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੀਏ।

27 ਸਭ ਤੋਂ ਪਵਿੱਤਰ ਅਤੇ ਧਰਮੀ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ, ਤੇਰੀ ਅਗਸਤ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਵਾਲੀ ਹਜ਼ੂਰੀ ਵਿੱਚ ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਆਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਤੈਨੂੰ ਸਾਡਾ ਜੀਵਨ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਸਾਡੇ—ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਾਣ, ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਸਰੀਰ, ਅਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਸਭਾਵਾਂ, ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਪ੍ਰਤਿਭਾਵਾਂ। ਅਤੇ ਜੋ ਕੁਝ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਤੇਰੇ ਅੱਗੇ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੂੰ ਸਾਡੇ ਵੱਲ ਵੇਖਦਾ ਹੈ, ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਨੰਗਾ ਅਤੇ ਅਪਰਾਧਕ ਪਾਪ ਹੈ, ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ, ਅਸੀਂ ਤੈਨੂੰ ਪੁੱਛਾਂਗੇ, ਕਿ ਤੂੰ ਆਪਣੇ ਪੁੱਤਰ, ਯਿਸੂ ਦਾ ਖੂਨ, ਉਸ ਥਾਂ ਤੇ ਲਾ ਦੇਵੇਂਗਾ। ਕਿਉਂਕਿ, ਇਹ ਸਮਝਦਿਆਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਵਿਚ ਲੋੜੀਂਦੇ ਨਹੀਂ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਲਈ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਸਵੈ-ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਰੱਖਣਾ ਅਸੰਭਵ ਹੈ। ਪਰ ਅਸੀਂ ਉਸਦੇ ਅਨਮੋਲ ਲਹੂ ਤੇ ਪੂਰਨ ਤੌਰ ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਉਹਦੀ ਕਿਰਪਾ ਸਾਡੇ ਖਾਤੇ ਤੇ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ, ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਅਯੋਗ ਪਾਪੀ ਇੱਕ ਦਿਨ ਦਲੇਰੀ ਨਾਲ ਤੇਰੀ ਹਜ਼ੂਰੀ ਵਿੱਚ ਆ ਸਕੀਏ, ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਸਾਹਮਣੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦਾ ਇਹ

ਲਹੂ ਲਿਆ ਸਕੀਏ। ਜਿਸਨੂੰ, ਤੂੰ, ਪਿਛਲੇ ਸਮਿਆਂ ਵਿੱਚ, ਇਹ ਪਛਾਣ ਲਿਆ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਸਿਰਫ਼ ਤੇਰੇ ਇਕਲੌਤੇ ਪੁੱਤਰ ਦਾ ਲਹੂ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੂੰ ਇਹ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਕਿ, “ਉਸਦੇ ਦੁਆਰਾ, ਜੇ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਦਾ ਇਕਰਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਉਸਦੀ ਕਿਰਪਾ ਨਾਲ ਧਰਮੀ ਠਹਿਰਾਏ ਜਾਵਾਂਗੇ।”

28 ਅਤੇ ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਮੰਗਦੇ ਹਾਂ, ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਗਲਤੀ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਗੁਨਾਹ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਗਲਤੀ ਦੇ ਲਈ ਮਾਫ਼ ਕਰੋਗਾ, ਅਪਰਾਧ, ਜੋ ਕਿ ਜੇ ਕੋਈ ਬੁਰੀ ਸੋਚ ਨੇ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਾਣ ਨੂੰ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੇ ਸਾਰੇ ਅਗਨੀ ਬਾਣਾਂ ਦੁਆਰਾ ਵਿੰਨ੍ਹਿਆ ਹੈ, ਕਿ ਤੂੰ ਆਪਣੇ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ, ਇਸ ਦੁਸ਼ਟ ਦੁਸ਼ਮਣ ਨੂੰ ਭਜਾ ਦੇਵੋਗਾ।

29 ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਪੁੱਛਾਂਗੇ ਕਿ ਤੂੰ ਇਸ ਸਮੇਂ ਵਚਨ ਨੂੰ ਫੜਣ ਲਈ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਭੇਜੋਗਾ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸਾਜ਼ਾਂ ਵਾਂਗ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਕਿ ਤੂੰ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਗੱਲ ਕਰੇ, ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣੇ ਵਚਨ ਨੂੰ, ਸੁਣੇ। ਅਤੇ ਹੋਣ ਦੇ ਕਿ ਅਸੀਂ ਬਦਲੇ ਵਿੱਚ ਤੇਰੇ ਕੋਲੋਂ ਇਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕੀਏ, ਅਤੇ ਅੱਜ, ਇਸ ਜਗ੍ਹਾ ਨੂੰ, ਇਹ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਛੱਡੀਏ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਮਸੀਹ ਦੇ ਕਾਰਨ ਫਿਰ ਤੋਂ ਵਿਵਸਥਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ; ਕਿ ਅਸੀਂ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਲਈ, ਅੱਜ ਅਤੇ ਕੱਲ੍ਹ ਦੀ ਸਭਾ ਦੇ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋ ਸਕੀਏ।

30 ਸਾਡੇ ਭਾਈਆਂ ਨੂੰ ਹਰ ਥਾਂ, ਸੰਸਾਰ ਭਰ ਦੇ ਕਲੀਸਿਆਵਾਂ ਨੂੰ ਬਰਕਤ ਦੇ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਸ ਬੁਰੇ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਜੀਵਨ ਦੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਫੜੀ ਰੱਖਿਆ। ਅਸੀਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਬਚਿਆ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਰਾਤ ਬਹੁਤ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਆ ਰਹੀ ਹੈ। ਜੰਗ ਦੇ ਬੱਦਲ ਫਿਰ ਤੋਂ ਤੈਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਬੁਰਾਈ ਨੇੜੇ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੂੰ ਸਾਨੂੰ ਇੰਝ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੇ ਜਿਵੇਂ ਅਸੀਂ ਕਦੇ ਪਹਿਲਾਂ ਕੀਤਾ। ਸਾਡੇ ਥੱਕੇ ਹੋਏ ਸ਼ਰੀਰ ਨੂੰ ਅਰਾਮ ਦੇ, ਪ੍ਰਭੂ, ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਯੁੱਧ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਭੇਜ। ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਮੰਗਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਲਈ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਆਮੀਨ।

31 ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਬਾਈਬਲ, ਖੋਲ੍ਹਦੇ ਹਾਂ, ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ, ਇਬਰਾਨੀਆਂ ਦੀ— ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਦਾ 11ਵਾਂ ਅਧਿਆਏ।

32 ਬੁੱਧਵਾਰ ਰਾਤ ਨੂੰ ਅਸੀਂ ਇਬਰਾਨੀਆਂ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਦੇ 7 ਵੇਂ ਅਧਿਆਏ ਤੇ ਬੋਲ ਰਹੇ ਸੀ, “ਮਲਕਿਸੀਦੇਕ ਦੇ, ਬਾਰੇ ਬਿਨਾ ਪਿਤਾ ਬਣਨ ਦੇ, ਜਾਂ ਮਾਂ ਬਣਨ ਦੇ ਬਿਨਾਂ, ਬਿਨਾਂ ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਦੇ, ਜਾਂ ਜੀਵਨ ਦਾ ਅੰਤ ਹੋਣ ਤੋਂ

ਬਿਨਾ।”

33 ਅਤੇ ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ, ਸ਼ਾਇਦ, ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ, ਇਸ ਅਦਭੁੱਤ ਕਿਤਾਬ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਖੋਲ੍ਹਣਾ ਉਚਿਤ ਹੋਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਜੋ ਅਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਪੜ੍ਹਿਆ ਉਹਦੇ ਵਿੱਚ, ਜੋ ਅਸੀਂ ਬੋਲਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਉਹਦਾ ਪਿਛੋਕੜ ਹੈ। ਅਤੇ 10ਵੇਂ ਅਧਿਆਏ ਅਤੇ 9ਵੇਂ ਅਧਿਆਏ ਨੂੰ, ਛੱਡਦਿਆਂ ਹੋਇਆਂ, ਜੋ ਬਲੀਦਾਨ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨ ਹਨ, ਅਸੀਂ ਉਸ “ਵਿਸ਼ਵਾਸ” ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਆਵਾਂਗੇ। ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਇਬਰਾਨੀਆਂ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ, 11ਵਾਂ ਅਧਿਆਏ, ਅਤੇ 23ਵੇਂ ਆਇਤ ਨਾਲ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦਿਆਂ, ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹਾਂ:

ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ ਮੂਸਾ, ਜਦੋਂ ਉਸਦਾ ਜਨਮ ਹੋਇਆ, ਉਸਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੇ ਤਿੰਨ ਮਹੀਨੇ ਤੱਕ ਉਸਨੂੰ ਲੁਕਾਈ ਰੱਖਿਆ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਵੇਖਿਆ ਕਿ ਉਹ ਇੱਕ ਸਹੀ ਬੱਚਾ ਸੀ; ਅਤੇ ਉਹ ਰਾਜੇ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਡਰਦੇ ਸਨ।

ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ ਮੂਸਾ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਸਿਆਣਾ ਹੋਇਆ, ਤਾਂ ਫਿਰੋਨ ਦੀ ਧੀ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਅਖਵਾਉਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ;

ਕਿਉਂ ਜੋ ਉਸ ਨੇ ਪਾਪ ਦੇ ਭੋਗ ਬਿਲਾਸ ਨਾਲੋਂ ਜੋ ਥੋੜ੍ਹੇ ਚਿਰ ਲਈ ਹੈ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀ ਪੂਜਾ ਨਾਲ, ਜਬਰਦਸਤੀ ਝੱਲਣ ਨੂੰ ਵਧੇਰੇ ਪਸੰਦ ਕੀਤਾ;

ਅਤੇ ਉਹਨੇ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਕਿ ਮਸੀਹ ਦੇ ਲਈ ਨਿੰਦਾ ਨੂੰ ਸਹਿ ਲੈਣਾ ਮਿਸਰ ਦੇ ਖਜਾਨਿਆਂ ਨਾਲੋਂ ਵੱਡਾ ਧੰਨ ਹੈ...ਕਿਉਂ ਜੋ ਸਵਰਗੀ ਇਨਾਮ ਵੱਲ ਉਹ ਦਾ ਧਿਆਨ ਸੀ।

ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ ਉਹ ਨੇ ਪਾਤਸ਼ਾਹ ਦੇ ਕ੍ਰੋਧ ਤੋਂ, ਨਾ ਡਰ ਕੇ ਮਿਸਰ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ: ਕਿਉਂ ਜੋ ਉਹ ਅਣ-ਦੇਖੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਵਿੱਚ ਦ੍ਰਿੜ ਬਣਿਆ ਰਿਹਾ।

34 ਮੈਂ ਵਿਸ਼ਾ ਲੈਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ, ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ, “ਨਿਹਚਾ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣਿਆ ਜਾਣਾ।” ਅਤੇ ਮੈਂ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ਾ ਲੈਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ, 23ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਤਿੰਨ ਸ਼ਬਦ, ਨਿਹਚਾ ਰਾਹੀਂ, ਮੂਸਾ। ਅਤੇ, “ਨਿਹਚਾ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣੇ ਜਾਣਾ,” ਸਭ ਕੁਝ ਜੋ ਅਸੀਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਸਾਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣਨਾ ਪੈਂਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਸਭ ਜੋ ਅਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੂਸਾ ਨੇ ਕੀਤਾ, ਜੋ ਕਿ ਦੁਹਰਾਉਣ ਯੋਗ ਹੈ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੁਆਰਾ ਸੀ; ਨਜ਼ਰ ਨਾਲ ਨਹੀਂ, ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ।

35 ਅਤੇ ਇਸ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਕਿ ਮੈਂ ਇਸ ਸਵੇਰ ਨੂੰ, ਇਸ ਹਾਲਾਤ ਵਿੱਚ ਕਲੀਸੀਆ ਲਈ ਚੁਣਿਆ ਹੈ, ਇਹ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚ ਹੋਇਆ...ਇਥੋਂ ਤਕ ਕਿ



ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ ਆਸ ਪਾਸ, ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀ ਵਿਗਿਆਨਕ ਸਿੱਖਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਦੇ ਕਾਰਨ, ਅਸੀਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਤੋਂ ਦੂਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਹੁਣ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਵਿਗਿਆਨ ਦੁਆਰਾ ਸਾਬਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ। ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਵਿਗਿਆਨ ਨਹੀਂ ਵੇਖਦਾ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ...ਜੇ ਅਸੀਂ ਕਦੇ ਵੀ ਇਸ ਮਹਾਨ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ ਗੁਆ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹਨੇਰੇ ਵਿਚ ਹਾਂ, ਇਹ... ਕੋਈ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਕਿੰਨੇ ਚੰਗੇ ਪੜ੍ਹੇ ਲਿਖੇ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੇ ਆਪਣੇ ਢੰਗ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਕਿਵੇਂ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਵਚਨ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ।

36 ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੂੰ ਖੁਸ਼ ਕਰਨ ਦਾ ਕੋਈ ਤਰੀਕਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਕੇਵਲ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੁਆਰਾ ਹੀ। ਬਾਈਬਲ ਇਸ ਨੂੰ ਉਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਸਾਫ਼ ਦੱਸਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੁਆਰਾ ਹੈ। “ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ,” ਵਚਨ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, “ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੂੰ ਖੁਸ਼ ਕਰਨਾ ਅਨਹੋਣਾ ਹੈ।”

37 ਇਸ ਲਈ, ਜੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਵਿਗਿਆਨ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ, ਅਤੇ ਵਿਗਿਆਨ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ, ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਿਨਾਰੇ ਤੇ—ਤੇ ਪਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਇਕ ਦੂਜੇ ਦੇ ਸਿਰੇ ਤੇ, ਫਿਰ ਸਾਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਮੁਸਾ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੁਆਰਾ ਅਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ!

38 ਹੁਣ, ਜੇ ਅਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਗੁਆ ਬੈਠਦੇ ਹਾਂ, ਤਦ ਅਸੀਂ ਕਦੇ ਵੀ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦਾ ਉੱਤਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗੇ। “ਕਿਉਂਕਿ ਜਿਹੜਾ ਵਿਅਕਤੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕੋਲ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਉਸਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਉਹ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਜਿਹੜੇ ਪੂਰੇ ਮਨ ਨਾਲ ਉਸ ਨੂੰ ਖੋਜਦੇ ਹਨ ਫਲ ਦੇਣ ਵਾਲਾ ਹੈ।” ਇਸ ਲਈ, ਜੇ ਅਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਗੁਆ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ, ਸਾਡੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ; ਸਾਨੂੰ ਕਿਤੇ ਵੀ ਨਹੀਂ ਮਿਲੇਗਾ।

39 ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਸਭ ਕੁਝ ਹੈ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਅਸੀਂ ਸੋਚ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ ਕਾਇਮ ਰੱਖਣਾ ਹੈ। ਫਿਰ, ਜੇ ਅਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਗੁਆ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ, ਸਾਡੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ ਚਲੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਅਤੇ ਜੇ ਅਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਗੁਆ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ, ਸਾਡੀ ਸਾਰੀ ਆਤਮਿਕ ਹਕੀਕਤ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਕਿਉਂਕਿ, ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਜਿਹੜੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ ਉਹ ਸਾਰੀਆਂ ਨਾਸ਼ਵਾਨ ਹਨ।

40 ਜੇ ਅਸੀਂ ਕਿਸੇ ਮਹਾਨ ਵਿਅਕਤੀ, ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਸੇਵਕ, ਜਾਂ ਇੱਕ ਵੱਡੀ

ਕਲੀਸਿਯਾ ਨੂੰ ਵੇਖੀਏ, ਤਾਂ ਉਹ ਸਾਰੇ ਨਾਸ਼ ਹੋ ਜਾਣਗੇ, ਕਿਸੇ ਦਿਨ। ਅਤੇ ਜੇ ਅਸੀਂ ਇਕ ਮਹਾਨ ਰਾਸ਼ਟਰ, ਜਾਂ ਇਕ ਮਹਾਨ ਹਥਿਆਰ ਵੱਲ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ, ਉਹ ਵੀ ਸਾਰੇ ਨਾਸ਼ ਹੋ ਜਾਣਗੇ, ਕਿਸੇ ਦਿਨ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਸਾਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਜੀਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦਾ ਜੋ ਵਿਗਿਆਨ ਘੋਸ਼ਣਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ। ਇਹ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

41 ਹੁਣ, ਜੇ ਅਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਗੁਆ ਬੈਠਦੇ ਹਾਂ ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਆਪਣੀ ਮਹਿਮਾ ਗਵਾਉਂਦੇ ਹਾਂ। ਹੁਣ, ਜੇ ਅਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਤੋਂ ਦੂਰ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ, ਤਦ ਅਸੀਂ ਕਲੀਸੀਆ ਨੂੰ ਇੱਕ ਬੌਧਿਕ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਲੈ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ।

42 ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਵਾਰ, ਇਹ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ, ਸੋਚਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇੱਕ ਕਲੀਸਿਯਾ ਵੱਡੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਮਹਾਨ ਕਲੀਸਿਆਵਾਂ ਸਨ, ਮਹਾਨ ਪੌਤੀਆਂ ਸਨ, ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਵਧੀਆ ਢੰਗਾਂ ਨਾਲ ਕੱਪੜੇ ਪਹਿਨੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਤਿਆਰ ਲੋਕ ਸਨ, ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਪੈਸੇ, ਜੋ ਕਿ ਉਹ ਅਜਿਹੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਝੱਲ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਅਸੀਂ, ਕਈ ਵਾਰ, ਸੋਚਿਆ ਕਿ ਇਹ ਪ੍ਰੇਰਣਾਦਾਇਕ ਸੀ, ਕਿ ਇਹ ਨਿਸ਼ਚਤ ਕਲੀਸੀਆ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਜਾਂ, ਅਸੀਂ ਅਕਸਰ ਵੱਖੋ ਵੱਖਰੇ ਸੇਵਕਾਂ ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜਿਹੜੇ ਮੈਦਾਨ ਵਿਚ ਉਤਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਕੋਲ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਭੀੜਾਂ ਦਾ ਇਕੱਠ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਸੋਚਦੇ ਹਾਂ, ਕਈ ਵਾਰ, ਕਿ ਉਹ ਪ੍ਰੇਰਣਾ ਦੇ ਚਿੰਨ੍ਹ ਹਨ। ਪਰ ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸੱਚ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਮਨੁੱਖੀ ਪ੍ਰੇਰਣਾ ਹੈ।

43 ਪਰ ਅਸਲ ਪ੍ਰੇਰਣਾ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀ ਇੱਛਾ ਅਨੁਸਾਰ ਕਰਨ ਨਾਲ ਆਉਂਦੀ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਇਕ ਹੈ, ਜਾਂ ਸਿਰਫ ਇਕ ਮੁੱਠੀ ਭਰ ਹੋਵੇ। ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਇਕ ਵੱਡਾ ਚਰਚ ਹੈ, ਜਾਂ ਇਕ ਛੋਟਾ ਚਰਚ, ਇਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਫ਼ਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ। ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਇੱਕ ਮਹਾਨ, ਚੰਗਾ ਬੋਲਣ ਵਾਲਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਹੈ ਜੋ ਸ਼ਾਇਦ ਹੀ ਆਪਣੇ ਏਬੀਸੀ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ, ਇਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਫ਼ਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ। ਇਹ ਉਸ ਸੰਦੇਸ਼ ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਉਹ ਲਿਆ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਕੀ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਵਚਨ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਹੈ, ਜਾਂ, ਇਹ ਮਨੁੱਖੀ ਪ੍ਰੇਰਣਾ ਦੀਆਂ ਬੌਧਿਕ ਧਾਰਨਾਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਹੈ?

44 ਕੁਝ ਲੋਕ ਵਧੀਆ ਬੋਲਣ ਵਾਲਿਆਂ ਤੋਂ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਇਸ ਨੂੰ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਬਣਾਉਂਦਾ। ਕਈ ਵਾਰ ਉਹ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ਆਦਮੀ ਇੰਨਾ ਸਿਖਿਅਤ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੀ ਗੱਲ ਕਹਿ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਤੋਂ ਹੈ। ਦੇਖੋ?

45 ਇਹ ਸਿਰਫ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਸਦੀਵੀ, ਅਨੰਤ ਅਸ਼ੀਸ਼ੀਤ ਵਚਨ ਦੁਆਰਾ

ਹੈ, ਜਿਸ ਤੋਂ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰੇਰਣਾ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਇਹ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਅਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

46 ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਮੂਸਾ ਬਾਰੇ ਸੋਚਾਂਗੇ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਇਸ ਮਹਾਨ ਸਮੇਂ ਬਾਰੇ ਸੋਚਾਂਗੇ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਸ ਦੇ, ਜਨਮ ਬਾਰੇ ਪੜ੍ਹਿਆ, ਅਤੇ ਕਿਵੇਂ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੇ ਉਸ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਪਰ ਇੱਕ ਸਮਾਂ ਮੂਸਾ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਆਇਆ ਜਿੱਥੇ ਇੱਕ ਚੁਣੇ ਜਾਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਸੀ। ਜੇ ਅਸੀਂ ਸਹੀ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਫਿਰੋਨ ਦੀ ਧੀ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਸੀ, ਅਤੇ ਤਖਤ ਦਾ ਵਾਰਸ ਸੀ, ਅਤੇ ਮਿਸਰ ਵਿੱਚ ਅਗਲਾ ਫਿਰੋਨ ਉਹਨੇ ਹੀ ਹੋਣਾ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਧਿਆਨ ਦੇਵੇਗਾ ਜਿਵੇਂ ਉਸਨੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਵੇਖਿਆ, ਉਸ ਯੁੱਗ ਦੀ ਜਵਾਬਦੇਹੀ ਬਣਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਉਹ ਗੁਲਾਮ ਹੋਣਗੇ ਜੋ ਗਾਰੇ ਦੇ ਟੋਏ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ। ਅਤੇ ਮੂਸਾ ਨੇ, ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਮਹਿਲ ਦੀਆਂ ਖਿੜਕੀਆਂ ਥਾਣੀ ਵੇਖਿਆ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੌਕਰਾਂ ਵੱਲ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਫਿਰੋਨ ਵੀ ਵੇਖਦਾ ਸੀ, ਪਰ ਉੱਥੇ ਵੇਖਣ ਵਿੱਚ ਕੀ ਫਰਕ ਸੀ।

47 ਮੈਂ ਉਸ ਸੋਚ ਦਾ ਅਧਾਰ ਬਣਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ, ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ, ਕੁਝ ਮਿੰਟਾਂ ਲਈ, ਅਤੇ ਸਵਰਗ ਦਾ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਇਸ ਨੂੰ ਇਥੇ ਹਰ ਦਿਲ ਤੇ ਪਹੁੰਚਾ ਦੇਵੇ। ਇਹ ਇਸ ਤਰਾਂ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਇਹੀ ਹੈ ਜਿਹਦੇ ਨਾਲ ਫਰਕ ਪੈਂਦਾ ਹੈ।

48 ਮਹਾਨ ਪ੍ਰਚਾਰਕ, ਜੌਨ ਸਪੌਲ, ਜੋ ਕਿ ਭਾਈ ਬੋਸਵਰਥ ਦੀ ਸੇਵਕਾਈ ਨਾਲ ਬਦਲ ਗਿਆ ਸੀ, ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਈਆਂ ਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ ਕਈ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ, ਓਲਡ ਗਲੋਰੀ ਬਾਰਨ ਦੇ ਬਾਰੇ ਵਿੱਚ। ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, ਇੱਕ ਦਿਨ ਉਹ ਆਪਣੇ ਪਿਆਰੇ ਸਾਥੀ ਅਤੇ ਪਤਨੀ ਨਾਲ ਧੋਖਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਇੱਕ ਯਾਤਰਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਉਹ ਲਾ ਸਲੋਰ, ਲੋਰੇਨ, ਫਰਾਂਸ ਵਿੱਚ ਸਨ। ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਉਸੇ ਜਗ੍ਹਾ ਦਾ ਦੌਰਾ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਮਿਲਿਆ। ਅਤੇ ਮਾਰਗ ਦਰਸ਼ਕ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬਾਗਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੀ ਲੈ ਕੇ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵੱਖਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦਿਖਾ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਹ ਸਲੀਬ ਤੇ ਚੜ੍ਹਾਏ ਜਾਣ ਵਾਲੀ, ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੀ ਇੱਕ ਖਾਸ ਮੂਰਤੀ ਉੱਤੇ ਆਉਂਦੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਸ੍ਰੀ ਸਪੌਰਲ ਉੱਥੇ ਖੜ੍ਹਾ ਸੀ, ਇਸ ਵੱਲ ਵੇਖ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਉਹ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ, ਅਤੇ, ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਅਲੋਚਨਾ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ ਕਿ ਕਲਾਕਾਰ ਦੇ ਮਨ ਵਿੱਚ ਕੀ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਜਾਂ ਉਸ ਮੂਰਤੀਕਾਰ ਦੇ ਮਨ ਵਿੱਚ, ਬਲਕਿ, ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਪੱਥਰ ਵਿੱਚੋਂ ਕੱਢਿਆ, ਅਜਿਹੀ ਇਕ ਭਿਆਨਕ ਦਿਖਾਈ ਦੇਣ ਵਾਲੀ ਚੀਜ਼ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੀ ਕਿਰਪਾ

ਅਤੇ ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਪਿਆਰ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਸਭ ਕਿਵੇਂ ਬੇਰਹਿਮੀ ਨਾਲ ਅਤੇ ਕੱਟਿਆ ਹੋਇਆ ਲੱਗ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਮਾਰਗ ਦਰਸ਼ਕ ਮਿਸਟਰ ਸਪਰੋਲ ਕੋਲ ਆਇਆ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ, ਮੈਂਨੂੰ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੀ ਇਸ ਮੂਰਤੀ ਦੀ ਅਲੋਚਨਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ।”

ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।”

49 ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਥੋੜ੍ਹਾ ਵੀ ਹੈਰਾਨ ਨਹੀਂ ਹਾਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਲੋਕ ਜੋ ਇਸ ਨੂੰ ਵੇਖਦੇ ਹਨ, ਪਹਿਲਾਂ, ਉਹ ਇਸ ਦੀ ਅਲੋਚਨਾ ਹੀ ਕਰਦੇ ਹਨ।”

50 ਅਤੇ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਸਪਰੋਲ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਕਿਉਂ, ਮੈਨੂੰ ਅਜਿਹੀ ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਦੇਖ ਕੇ ਕੋਈ ਤਰਸ ਜਾਂ ਕੋਈ ਪ੍ਰੇਰਣਾ ਨਹੀਂ ਮਿਲ ਸਕਦੀ, ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਹੈਰਾਨ ਹਾਂ ਕਿ ਮੂਰਤੀਕਾਰ ਨੇ ਹਰ ਇਕ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਿਉਂ ਬਣਾਇਆ।”

51 “ਅਤੇ ਮੂਰਤੀਕਾਰ...” ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮਿਸਟਰ ਸਪਰੋਲ, ਇਹ ਬੁੱਤ ਬਿਲਕੁਲ ਠੀਕ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੂਰਤੀਕਾਰ ਦੇ ਮਨ ਵਿਚ ਸਹੀ ਚੀਜ਼ ਸੀ। ਪਰ ਤਕਲੀਫ਼ ਕਿੱਥੇ ਹੈ, ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਹੈ। ਇਹੀ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਜਿਸ ਨਾਲ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਵੱਲ ਵੇਖ ਰਹੇ ਹੋ।” ਤਾਂ ਉਸਨੇ ਉਹ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ ਦਾ ਹੱਥ ਫੜ ਲਿਆ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਸ ਸਲੀਬ ਦੇ ਪੈਰਾਂ ਤੇ ਇੱਕ ਜਗਵੇਦੀ ਦੇ ਕੋਲ ਲੈ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਹੁਣ, ਮਿਸਟਰ ਸਪਰੋਲ, ਹੁਣ ਦੇਖੋ।” ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਉੱਪਰ ਵੇਖਿਆ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਸਦਾ ਦਿਲ ਉਸਨੂੰ ਅਸਫਲ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਕਿੰਨਾ ਫਰਕ ਸੀ, ਕਿ ਉਥੇ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋ ਕੇ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਉਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵੇਖਣਾ, ਅਤੇ ਹੇਠਾਂ ਆਉਣਾ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਵੇਖਣ ਲਈ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇਸ ਨੂੰ ਵੇਖਣ ਲਈ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ।

52 ਅਤੇ ਇਹੀ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਹੈ। ਇਹੀ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ। ਇਹ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਵੇਖਦੇ ਹੋ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਇਕ ਇਤਿਹਾਸਕ ਬਾਈਬਲ ਦੇ ਕੁਝ ਕਿਸਮ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਦੇਖੋਗੇ, ਕਿਸੇ ਚੀਜ਼ ਬਾਰੇ ਜੋ ਪਿਛਲੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਹੋਈ ਸੀ, ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਵੀ ਬਾਈਬਲ ਦੀ ਅਸਲ ਕੀਮਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੋਵੋਗੇ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਗੋਡਿਆਂ ਤੇ ਚਲੇ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸ ਬਾਈਬਲ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਦੁਆਰਾ ਵੇਖੋ।

53 ਮੈਂ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ, ਇਸ ਸਭਾ ਨੂੰ ਪੁੱਛਾਂਗਾ। ਅੱਜ ਇਕ ਇਤਿਹਾਸਕ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਕਿੰਨਾ ਚੰਗਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕੀ ਉਹ ਉਹੀ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨਹੀਂ ਹੈ? ਇੱਕ ਰੱਬ ਕਿੰਨਾ ਚੰਗਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਮੂਸਾ ਨੂੰ ਲੈ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਉਸ

ਨਾਲ ਉਹ ਚਮਤਕਾਰ ਕਰੇਗਾ ਜੋ ਉਸਨੇ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਅਜਿਹੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਬਾਰੇ ਪੜ੍ਹਨਾ ਸਾਡੇ ਲਈ ਕਿੰਨਾ ਚੰਗਾ ਹੋਵੇਗਾ ਕੀ ਉਹ ਅੱਜ ਵੀ ਉਹੀ ਨਹੀਂ ਹੈ? ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਕਿੰਨਾ ਚੰਗਾ ਹੈ ਜਿਹਨੇ ਇਬਰਾਨੀ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ, ਅੱਗ ਦੇ ਭੱਠੇ ਤੋਂ ਬਚਾ ਲਿਆ, ਕੀ ਉਹ ਅੱਜ ਉਹੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨਹੀਂ ਹੈ? ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਕਿੰਨਾ ਚੰਗਾ ਹੈ ਜਿਹੜਾ ਇੱਕ ਦਿਨ ਵਿੱਚ, ਸਹੀ ਅਤੇ ਗ਼ਲਤ ਵਿਚਕਾਰ ਨਿਰਣਾ ਕਰੇਗਾ, ਅਤੇ ਗ਼ਲਤ ਨੂੰ ਸਜ਼ਾ ਦੇਵੇਗਾ ਅਤੇ ਸਹੀ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਵੇਗਾ, ਕੀ ਉਹ ਅੱਜ ਵੀ ਉਹੀ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨਹੀਂ ਹੈ? ਅਸੀਂ ਕਿਸ ਲਈ ਕਲੀਸੀਆ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ? ਅਸੀਂ ਦੁਨੀਆਂ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤੋਂ ਪਰਹੇਜ਼ ਕਿਉਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਜੇ ਉਹ ਉਹੀ ਨਿਆਂ ਦਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹੀ ਰਾਏ ਕਿ ਉਹ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਸੀ? ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਲਈ ਕਿੰਨਾ ਚੰਗਾ ਹੋਵੇਗਾ ਜਿਹੜਾ ਭਿਆਨਕ ਬੁਖਾਰ ਨਾਲ ਪਈ ਇੱਕ ਔਰਤ ਦੇ ਹੱਥ ਨੂੰ ਫੂਹ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਬੁਖਾਰ ਰੁਕ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਕੀ ਉਹ ਅੱਜ ਵੀ ਉਹੀ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨਹੀਂ ਹੈ? ਇਹ ਚੰਗਾ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰੋ ਜੋ ਆਪਣੇ ਮਿੱਤਰ ਨੂੰ ਕਬਰ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਹਰ ਬੁਲਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਮਰੇ ਹੋਏ ਨੂੰ ਚਾਰ ਦਿਨਾਂ ਬਾਅਦ, ਕੀ ਉਹ ਅੱਜ ਵੀ ਉਹੀ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨਹੀਂ ਹੈ?

54 ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ ਅਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕਿਸੇ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਦਿਨ ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਧਰਤੀ ਤੋਂ ਬੁਲਾਵੇਗਾ, ਹਾਲਾਂਕਿ ਅਸੀਂ ਫਿਰ ਤੋਂ ਸੁਆਹ ਦਾ ਇੱਕ ਚਮਚ ਹੋਣਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਸਾਬਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ? ਅਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਸਾਬਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ। ਸਾਨੂੰ ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਕੁਝ ਵੀ ਸਾਬਤ ਕਰਨ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ। ਸਾਨੂੰ ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ।

55 ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ ਮੂਸਾ ਨੇ ਅਜਿਹਾ ਅਤੇ ਅਜਿਹਾ ਕੀਤਾ। ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਮੂਸਾ, ਇੱਕ ਜਵਾਨ ਆਦਮੀ ਸੀ, ਨੇ ਮਹਿਲ ਦੀ ਖਿੜਕੀ ਵਿੱਚੋਂ, ਗੁਲਾਮਾਂ ਵੱਲ ਵੇਖਿਆ, ਉਸਨੇ ਉਹੇ ਹੀ ਗੰਦੇ, ਭਿਆਨਕ, ਗਾਰੇ ਨਾਲ ਭਰੇ ਗੁਲਾਮਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖਿਆ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਫਿਰ ਫਿਰੋਨ ਨੇ ਵੀ ਵੇਖਿਆ।

56 ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਫਿਰੋਨ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲ ਵੇਖਿਆ, ਅਤੇ ਮਿਸਰੀਆਂ ਨੇ, ਉਹ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਸੀ ਪਰ ਸਿਰਫ ਕੁਝ ਗੁਲਾਮ ਸਨ। ਬਸ ਇਹੀ ਹੈ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਚੰਗੇ ਸਨ; ਸਿਰਫ ਮਨੁੱਖੀ ਚਿੱਕੜ ਬਣਨ ਲਈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਹਿਰਾਂ ਦੇ ਫਾਇਦੇ ਲਈ ਚਿੱਕੜ ਵਾਲੀਆਂ ਇੱਟਾਂ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਜਿਸਨੂੰ ਫਿਰੋਨ ਬਣਾ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਇਹੀ ਮਿਸਰੀਆਂ ਦਾ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਅਤੇ ਫਿਰੋਨ ਨੇ ਉਸੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਗੁਲਾਮਾਂ ਵੱਲ ਵੇਖਿਆ।

57 ਪਰ ਮੂਸਾ, ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲ ਵੇਖਿਆ, ਇਹ ਮੂਸਾ ਦੀ ਇਕ ਵੱਖਰੀ

ਨਜ਼ਰ ਸੀ। ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਵੇਖਿਆ, ਖਿੜਕੀ ਦੇ ਕੋਲੋਂ ਲੰਘ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਚਿਹਰੇ ਤੇ ਵੱਡੇ ਟੋਏ ਪਏ ਹੋਏ, ਹੰਝੂ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਗੱਲਾਂ ਤੋਂ ਵਗਦੇ ਸਨ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਝੁਕੇ ਹੋਏ ਸ਼ਰੀਰ, ਉਸਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਵਾਂਗ ਵੇਖਿਆ। ਉਸਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਗੁਲਾਮ ਨਹੀਂ ਸਮਝਿਆ। ਉਸਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਲੋਕਾਂ ਵਜੋਂ ਵੇਖਿਆ।

58 ਅਤੇ, ਓਹ, ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਘੁੰਮ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਦੇਸ਼ ਤੋਂ ਦੇਸ਼, ਅਤੇ ਰਾਸ਼ਟਰ ਤੋਂ ਦੂਜੇ ਰਾਸ਼ਟਰ, ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋਏ! ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਇਸ ਛੋਟੇ ਜਿਹੇ ਡੇਰੇ ਦੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਛੱਡ ਦਿੱਤੇ ਹਨ, ਇਹ ਇਕ ਅੰਤਰਮੁਖੀ ਸੰਸਥਾ ਹੈ, ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਪਰ ਪਿਆਰ, ਕੋਈ ਕਿਤਾਬ ਨਹੀਂ ਪਰ ਬਾਈਬਲ, ਅਤੇ ਕੋਈ ਧਰਮ ਨਹੀਂ ਪਰ ਮਸੀਹ, ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਵੇਖਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਰੱਦ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਤੇ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਲੋਕ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ। ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪੁੱਛਦਾ ਕਿ ਕੀ ਉਹ ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਡੇਰੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹਨ। ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪੁੱਛਦਾ ਕਿ ਉਹ ਮੈਥੋਡਿਸਟ ਹਨ, ਜਾਂ ਉਹ ਪ੍ਰੈਸਬਾਈਟੇਰੀਅਨ ਹਨ, ਜਾਂ ਕੀ ਉਹ ਪੈਂਟੀਕੋਸਟਲ ਹਨ, ਜਾਂ ਨਾਜਰਤੀ, ਜਾਂ ਪਿਲਗ੍ਰੀਮ ਪਵਿੱਤਰਤਾ ਹਨ। ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਵਜੋਂ ਵੇਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੀਤੇ ਕੰਮਾਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਵੇਖਦਿਆਂ, ਕਿ ਉਹ ਪ੍ਰਭੂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਦਾਸ ਹਨ। ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਦਿਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਸੰਗਤ ਕਰਨ ਦੀ ਇੱਛਾ ਰੱਖਦਾ ਹੈ, ਚਾਹੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਿਹੜਾ ਬ੍ਰਾਂਡ ਮਿਲਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸੰਗਤ ਲਈ ਬਹੁਤ ਤਰਸ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਲੋਕ ਹਨ।

59 ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਇਕ ਔਰਤ ਨੂੰ ਸੜਕ ਤੇ ਆਉਂਦਿਆਂ ਵੇਖਦਾ ਹਾਂ, ਜਿਸਦੀ ਲੰਬੀ ਸਕਰਟ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਵਾਲ ਪਿਛਲੇ ਪਾਸੇ ਬਹੁਤ ਸਾਫ਼-ਸੁਥਰੇ ਸਨ, ਅਤੇ—ਅਤੇ ਇਕ ਵਧੀਆ ਦਿਖਣ ਵਾਲਾ ਪਹਿਰਾਵਾ; ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਕ ਹੋਰ ਜਵਾਨ ਔਰਤ ਨੂੰ ਵੇਖਦਾ ਹਾਂ, ਸ਼ਾਇਦ ਉਹੀ ਉਮਰ, ਜਿਸ ਇਕ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਕੱਪੜੇ ਦੀ ਜੋੜੀ ਪਹਿਨੀ ਹੈ; ਉਹ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਵੇਖਣ ਵਿੱਚ, ਲੰਬੇ ਵਾਲਾਂ ਵਾਲੀ ਔਰਤ ਤੋਂ ਦੁਗਣੀ ਸੋਹਣੀ ਹੋਵੇ, ਦੁਨੀਆ ਦੀ ਨਜ਼ਰ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਪਰ ਮੈਂ ਉਸ ਕੁੜੀ ਨਾਲ ਆਪਣਾ ਪੱਖ ਰੱਖਾਂਗਾ ਜੋ ਇਕ ਮਸੀਹੀ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕੱਪੜੇ ਪਹਿਨੇ ਹੋਈ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ ਉਹ ਉਸ ਨੂੰ ਦੇਖ ਕੇ ਹੱਸਣਗੇ, ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਕੱਟੜ ਬੁਲਾਉਣਗੇ, ਪਰ, ਮੈਂ ਆਪਣਾ ਪੱਖ ਲਵਾਂਗਾ। ਉਹ ਸ਼ਾਇਦ ਦੂਜੀ ਕੁੜੀ ਵਾਂਗ ਸੁੰਦਰ ਨਾ ਹੋਵੇ, ਵੇਖਣ ਨੂੰ, ਪਰ ਉਹ ਕੁਝ ਤਾਂ ਦਿਖਾਈ ਦਿੰਦੀ ਹੈ। ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ ਉਹ ਉਸ ਨੂੰ ਵੇਖਦੀ ਹੈ ਜੋ ਅਦਿੱਖ ਹੈ, ਜੋ ਉਸ ਦੇ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਮਾਰਗ ਦਰਸ਼ਨ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ।

60 ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਕੰਮ ਤੇ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਵੇਖਦਾ ਹਾਂ, ਮੈਂ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ “ਡੀਕਨ,” ਜਾਂ “ਪ੍ਰਚਾਰਕ,” ਜਾਂ “ਇੱਕ ਕੱਟੜ,” ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਸਿਗਰਟ ਪੀਣ, ਅਤੇ ਬੀਅਰ ਪੀਣ, ਅਤੇ ਨਾਚਾਂ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਬਾਕੀ ਦੇ ਲੋਕ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ “ਇੱਕ ਕੱਟੜ,” ਮੇਰਾ ਦਿਲ ਉਸ ਲਈ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਮੇਰਾ ਭਰਾ ਹੈ, ਮਿਸਰ ਦੀ ਇਸ ਮਿੱਟੀ ਵਿੱਚ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਸਾਡਾ ਦਿਲ ਉਸ ਨੂੰ ਗਲੇ ਲਗਾਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, “ਭਾਈ, ਅਸੀਂ ਇਸ ਧਰਤੀ ਦੇ ਯਾਤਰੀ ਅਤੇ ਅਜਨਬੀ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਗਤ ਕਰਨ ਦੀ ਇੱਛਾ ਰੱਖਦਾ ਹਾਂ।”

ਮੂਸਾ ਨੂੰ ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ ਚੁਣੇ ਜਾਣ ਨਾਲ, ਚੋਣ ਕਰਨੀ ਪਈ।

61 ਕਿੰਨੇ ਨੌਜਵਾਨ ਫਾਰੂਨ ਦੀ ਧੀ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਬਣਨ ਦੇ ਮੌਕੇ ਤੋਂ ਰਹਿ ਗਏ ਹੋਣਗੇ! ਕਿੰਨੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੇ ਉਸ ਮੌਕੇ ਤੋਂ ਵੰਚਿਤ ਰਹਿ ਗਏ ਹੋਣਗੇ ਜੋ ਮੌਕਾ ਮੂਸਾ ਨੂੰ ਮਿਲਿਆ, ਸਾਰੇ ਅਨੰਦ ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਗਲੈਮਰ ਦਾ ਅਨੰਦ ਲੈਣ ਲਈ, ਮਿਸਰ ਦਾ ਰਾਜਾ ਬਣਨ ਲਈ, ਸਾਰੀ ਦੁਨੀਆਂ ਉਸਦੇ ਪੈਰਾਂ ਤੇ ਪੈਣ ਲਈ! “ਕਿੰਨੀ ਮੂਰਖਤਾ ਵਾਲੀ ਗੱਲ ਹੈ,” ਕਿ ਉਸ ਦੇ ਜ਼ਮਾਨੇ ਦੇ ਜਵਾਨਾਂ ਨੇ ਸੋਚਿਆ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, “ਜਦੋਂ ਮੂਸਾ ਨੇ ਆਪਣੀ ਜਗ੍ਹਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਦੁਖੀ ਅਤੇ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਲੈਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕੀਤੀ।”

62 ਉਸਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕਿਉਂ ਕੀਤਾ? ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ, ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਨੂੰ ਉੱਪਰ ਉਠਾਇਆ, ਤਾਂ ਉਸਨੇ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਚਮਕ ਧਮਕ ਤੋਂ ਪਰੇ ਵੇਖਿਆ। ਉਸਨੇ ਪਾਪ ਦੇ ਅਨੰਦ ਤੋਂ ਪਾਰ ਵੇਖਿਆ। ਅਤੇ ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿਉਂ ਜੋ ਉਹ ਅਣ ਦੇਖੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ, ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ, ਦ੍ਰਿੜ ਬਣਿਆ ਰਿਹਾ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਉਸ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਚੁਣਿਆ ਚਾਹੇ ਕੁਝ ਵੀ ਵਾਪਰਿਆ।

63 ਇਹ ਨਹੀਂ ਬਦਲਿਆ। ਸਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਉਸ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਸਨ ਜਿਸ ਨੂੰ ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਬਿਹਤਰ ਇਮਾਰਤ ਕਹਿੰਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਅਨੰਦ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਇੱਕ ਬਿਹਤਰ ਜਗ੍ਹਾ ਵਿੱਚ ਬੈਠਣ ਅਤੇ ਸੰਗਤੀ ਕਰਨ ਦਾ ਅਨੰਦ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਸ਼ਰਾਬ ਪੀਣ ਅਤੇ ਤਮਾਕੂਨੋਸ਼ੀ ਕਰਨ ਲਈ, ਵਧੇਰੇ ਮਸ਼ਹੂਰ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਪਹਿਰਾਵੇ ਪਾਉਣ ਅਤੇ ਦੁਨੀਆਂ ਵਾਂਗ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ। ਪਰ ਕੀ ਗੱਲ ਹੈ? ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਉੱਪਰ ਚੁੱਕੀਆਂ ਹਨ, ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਤੁਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਵੇਖਦੇ ਹੋ ਜੋ ਅਣਡਿੱਠ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ ਪੱਖ ਅੱਜ ਦੇ ਰੱਦ ਕੀਤੇ ਗਏ ਅਤੇ ਅਖੌਤੀ ਪਵਿੱਤਰ-ਰੋਲਰਾਂ ਨਾਲ ਲਿਆ ਹੈ। ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ ਅਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ ਜਿਹੜਾ

ਅਣਡਿੱਠ ਹੈ, ਅਤਿਆਚਾਰਾਂ ਅਤੇ ਕਸ਼ਟਾਂ ਦਾ ਸਾਮ੍ਹਣਾ ਕਰਨਾ ਚੁਣਦੇ ਹੋ।

64 ਮੈਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਹਾਂਗਾ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦੁਖੀ ਹੋਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਕਹਿੰਦਾ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੁੱਖ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਕਰਨਾ ਮਨੁੱਖੀ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਪਰ ਜੇ ਦੁੱਖ ਸੇਵਾ ਦੇ ਮਾਰਗ ਤੇ ਪਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਆਓ ਇਸ ਨੂੰ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਲਈਏ ਜਿਵੇਂ ਇਹ ਹੈ। ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਲਈ ਆਪਣਾ ਮਜ਼ਾਕ ਉਡਾਉਣ ਲਈ ਕੁਝ ਕਰੋ। ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਵੱਖਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਕਰੋ, ਉਹ, “ਮੈਂ...ਮੈਂ ਇਕ ਚਰਚ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹਾਂ ਜੋ ਫਲਾਣੀ-ਫਲਾਣੀ ਚੀਜ਼ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ, ਦੁਨੀਆ ਦੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ,” ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ, ਕਿ ਬੱਸ ਲੋਕ ਤੁਹਾਡਾ ਮਜ਼ਾਕ ਉਡਾਉਣ। ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਲਿਆ ਰਹੇ ਹੋ। ਮੈਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਹਾਂਗਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇੱਥੇ ਆਓ ਅਤੇ ਜਾਰੀ ਰੱਖੋ ਅਤੇ ਕੁਝ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਰੋ ਜੋ ਕੱਟੜਪੰਥੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅਜਿਹਾ ਕਰੋ, ਤਾਂ ਜੋ ਕੋਈ ਕਹੇ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੱਟੜ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਤੇ ਲਿਆਉਂਦੇ ਹੋ। ਪਰ ਜੇ ਇਹ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ ਪ੍ਰਤੀ ਤੁਹਾਡੇ ਕਰਤੱਵ ਦੇ ਮਾਰਗ ਤੇ ਹੈ, ਤਾਂ ਦੁਨੀਆਂ ਨੂੰ ਕਹਿਣ ਦਿਓ ਜੋ ਉਹ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜੀਵਨ ਜੀਓ।

ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਚੁਣਦੇ ਹੋ। ਹਰੇਕ ਆਦਮੀ ਅਤੇ ਔਰਤ ਨੂੰ ਇਸਨੂੰ ਕਰਨਾ ਹੈ।

65 ਕੀ ਹੁੰਦਾ ਜੇ ਫਿਰੋਨ ਨੇ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵੇਖਿਆ ਹੁੰਦਾ ਜਿਵੇਂ ਮੂਸਾ ਨੇ ਵੇਖਿਆ ਸੀ? ਉਸਨੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਦੁੱਖ ਵੇਖੇ। ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਇਸਦੀ ਕੀ ਕੀਮਤ ਅਦਾ ਕਰਨੀ ਹੈ। ਪਰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਉਸਨੇ ਪਾਪ ਦੀ ਪ੍ਰਸੰਨਤਾ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਇਸ ਨੂੰ ਚੁਣਿਆ।

66 ਇੱਥੇ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਛੋਟੀਆਂ, ਜਵਾਨ ਔਰਤਾਂ ਹਨ, ਜੋ ਕਿ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਜਵਾਨ ਔਰਤਾਂ ਵਾਂਗ ਇੱਥੇ ਬੈਠੀਆਂ ਹਨ। ਦੁਨੀਆ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹੇਗੀ, “ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਰੋ। ਤੁਸੀਂ ਸੋਹਣੇ ਹੋ। ਤੁਹਾਡਾ ਸਰੀਰ ਬਹੁਤ ਸੁੰਦਰ ਆਕਾਰ ਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹ ਦਿਖਾਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।”

67 ਪਰ, ਮੇਰੀ ਭੈਣ, ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਉੱਪਰ ਚੁੱਕੋ ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਪਾਰ ਦੇਖੋ, ਉਸ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਕਿ, “ਇਹ ਇੱਕ ਔਰਤ ਲਈ ਘਿਨਾਉਣੀ ਗੱਲ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਆਦਮੀਆਂ ਵਾਂਗ ਕੱਪੜੇ ਪਾਵੇ।”

68 ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਸਮੁਦਾਏ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਆਦਮੀ, ਜੇ ਉਹ ਔਰਤਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਤੁਸੀਂ ਸੰਗਤ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਕਿਹਾ, “ਲੰਬੇ ਵਾਲ ਕੱਟੋ। ਇਹ ਚੰਗਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ।



ਇਹ ਇਹ, ਉਹ, ਜਾਂ ਹੋਰ ਹੋਵੇਗਾ।” ਜਾਂ, “ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਵੇਗਾ।” ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਨੂੰ ਨਾ ਸੁਣੋ!

69 ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਨੂੰ ਉੱਪਰ ਚੁੱਕੋ, ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਉਸਨੂੰ ਵੇਖਿਆ ਜਿਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਔਰਤ ਦੇ ਵਾਲ ਉਸਦੀ ਸ਼ਾਨ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਕਦੀ ਨਹੀਂ ਕੱਟੇਗੀ।”

70 ਜੇਕਰ ਉਹ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, “ਇਹ ਪ੍ਰਸਿੱਧ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ। ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਨੌਕਰੀ, ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਮਾਲਿਕ ਨਾਲ ਬਿਹਤਰ ਢੰਗ ਨਾਲ ਖੜੇ ਹੋਵੋਗੇ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਰਾਬ ਪੀਵੋਗੇ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਬਾਕੀ ਔਰਤਾਂ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਿਗਰਟ ਪੀਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਗੁਆਂਢ ਵਿਚ ਵਧੇਰੇ ਸੰਜੀਦਗੀ ਨਾਲ ਖੜੇ ਹੋਵੋਗੇ।”

71 ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਉਤਾਂਹ ਚੁੱਕੋ ਅਤੇ ਉਸ ਵੱਲ ਵੇਖੋ ਜਿਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਸ ਸਰੀਰ ਨੂੰ ਅਸੁੱਧ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸ ਨੂੰ ਨਸ਼ਟ ਕਰ ਦੇਵਾਂਗਾ।” ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਉੱਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਇਹ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਿਆ। ਇਹ ਕੁਝ ਹੈ ਜਿਸਦਾ ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ। ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ, ਮੂਸਾ ਨੇ ਕੀਤਾ।

72 ਅਤੇ ਇਸ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੀ ਚਾਲ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਸਮਾਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਇੱਕ ਚੋਣ ਕਰਨੀ ਪੈਂਦੀ ਹੈ।

73 ਲੂਤ ਨੇ ਉਹ ਉਦਾਸ ਗ਼ਲਤੀ ਕੀਤੀ ਜੋ ਅਸੀਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਬਹੁਤ ਵਾਰ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਭਲੇ ਲਈ ਚੁਣਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਉਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਚੁਣਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਬਿਹਤਰ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ।

74 ਕਦੇ ਕਦੇ ਜੇ ਕਲੀਸੀਆ ਵਿਚ ਥੋੜ੍ਹੀ ਜਿਹੀ ਝੜਪ ਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਕੋਈ ਕਹੇਗਾ, “ਖੈਰ, ਡਿਕਨ ਜਾਂ ਪਾਸਟਰ ਇਸ ਪਾਸੇ ਹਨ।” ਉਸ ਵੱਲ ਨਾ ਦੇਖੋ। ਦੇਖੋ ਕੀ ਧਾਰਮਿਕ ਹੈ। ਉਸ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕਰ ਦਿਓ ਅਤੇ ਦੋਵਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਲਿਆਓ। ਜੋ ਠੀਕ ਹੈ।

75 ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਚੋਣ ਹੈ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਲਈ ਚੁਣਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਚੁਣਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਸਾਡੇ ਆਪਣੇ ਭਲੇ ਲਈ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

76 ਪਰ ਮੂਸਾ ਨੇ ਦੁੱਖਾਂ ਅਤੇ ਬੇਇੱਜ਼ਤੀ ਨੂੰ ਚੁਣਿਆ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਚੱਲ ਸਕੇ। ਹੁਣ ਇਸ ਬਾਰੇ ਸੋਚੋ। ਇਸ ਨੂੰ ਸੁਣੋ। “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਦੁੱਖਾਂ ਨੂੰ ਚੁਣਿਆ, ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਖਜ਼ਾਨਾ ਗਿਣਿਆ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਸਬਰ ਨਾਲ ਉਸਨੂੰ ਵੇਖਿਆ, ਜਿਹੜਾ ਅਣਡਿੱਠ ਸੀ।”

ਹੁਣ, ਲੂਤ ਨੂੰ, ਇਕ ਵਾਰ, ਇਕ ਚੋਣ ਕਰਨੀ ਪਈ।

77 ਅਤੇ ਇਹ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ, ਇੱਥੇ ਆਦਮੀ ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ ਬੈਠੇ ਹੋਣਗੇ, ਜੋ ਤੁਹਾਡੀ ਆਖਰੀ ਚੋਣ ਕਰਨਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਉਹ ਹੋ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਹੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਕਈ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਬਣਨ ਦੀ ਚੋਣ ਕੀਤੀ ਸੀ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਹੋ। ਅਤੇ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਚੁਣਦੇ ਹੋ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਤੋਂ ਪੰਜ ਸਾਲ ਬਾਅਦ ਹੋਵੋਗੇ। ਅੱਜ ਤੋਂ ਪੰਜ ਸਾਲ ਬਾਅਦ ਤੁਸੀਂ ਮਿਸ਼ਨਰੀ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਅੱਜ ਤੋਂ ਪੰਜ ਸਾਲ ਬਾਅਦ ਤੁਸੀਂ ਇਕ ਪ੍ਰਸਿੱਧ ਮਸੀਹੀ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ।

78 ਜਾਂ, ਅੱਜ ਤੋਂ ਪੰਜ ਸਾਲ ਬਾਅਦ ਤੁਸੀਂ ਨਰਕ ਵਿਚ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਗਲਤ ਫੈਸਲਾ ਲਿਆ ਹੈ। ਅੱਜ ਤੋਂ ਪੰਜ ਸਾਲ ਬਾਅਦ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਕਮਰੇ ਵਿੱਚ ਥੁੱਕੇ ਹੋਏ ਨੂੰ ਸਫਾਈ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋਵੋ। ਅੱਜ ਤੋਂ ਪੰਜ ਸਾਲ ਬਾਅਦ ਤੁਸੀਂ ਸੜਕ ਤੇ ਵੇਸ਼ਵਾ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ।

79 ਜਾਂ, ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਜਾਂ ਔਰਤ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜੋ ਇਹ—ਇਹ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮਾਜ ਲਈ ਇਕ ਵਧੀਆ ਗੱਲ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਮਸੀਹ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਚੋਣ ਹੈ। ਅੱਜ ਤੋਂ ਪੰਜ ਸਾਲ ਤੁਸੀਂ ਮਹਿਮਾ ਵਿੱਚ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਉਠਾਏ ਜਾਣੇ ਵਿੱਚ ਹੋ ਸਕਦੇ, ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਆਪਣੀ ਚੋਣ ਕੀਤੀ ਹੈ।

80 ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਚੁਣਨਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ ਉਸ ਵੱਲ ਨਾ ਦੇਖੋ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ ਵੇਖਦੇ ਹੋ ਉਹਨੂੰ ਹੀ ਚੁਣੋ। ਇਹੀ ਇਕ ਚੀਜ਼ ਹੈ ਜੋ ਗਿਣੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣਦੇ ਹੋ।

81 ਲੂਤ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਵਿਕਲਪ ਚੁਣਨਾ ਪਿਆ। ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੇ ਲੂਤ ਨੂੰ ਉਹਦੀ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨ ਦਿੱਤੀ।

82 ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਚੋਣ ਕਰਨ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। “ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਚੋਣ ਕਰੋ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰੋਗੇ।” ਅਦਨ ਦੇ ਬਾਗ ਵਿਚ ਇਕ ਦਰੱਖਤ ਸੀ—ਗਿਆਨ ਦਾ, ਅਤੇ ਜੀਵਨ ਦਾ ਰੁੱਖ। ਮਨੁੱਖ ਨੂੰ ਉਹ ਚੁਣਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਜਿਸਦੀ ਉਹ ਇੱਛਾ ਰੱਖਦਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਇਹ ਅੱਜ ਵੀ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣਾ ਅਧਿਕਾਰ, ਮੁਫਤ ਨੈਤਿਕ ਏਜੰਟਾਂ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੁਣਨ ਲਈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਚੁਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ।

83 ਮੇਰੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਸਲਾਹ, ਹੈ, ਕਿ ਆਪਣੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੀਆਂ ਆਧੁਨਿਕ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵੱਲ ਨਾ ਦੇਖੋ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਸਿੱਧੀ ਅਤੇ ਆਕਰਸ਼ਣ ਨੂੰ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਪਰ ਬਲਕਿ, ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ, ਉਸ ਨੂੰ ਚੁਣੋ, ਜੋ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਿਸੇ ਦਿਨ ਉਹ ਆਵੇਗਾ ਅਤੇ ਸਾਰੀਆਂ ਗੜਬੜੀਆਂ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰੇਗਾ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਨਾਦਿ ਜੀਵਨ ਦੇਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਠਾ ਖੜ੍ਹਾ ਕਰੇਗਾ। ਕੋਈ

ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਕੁਝ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਤੁੱਛ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਚਲਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਹ ਚੋਣ ਕਰੋ। ਜੇ ਹੱਥ ਵਿਚ ਮੁਸੀਬਤਾਂ ਹਨ, ਜੇ ਦੇਸ਼ ਵਿਚ ਮੁਸੀਬਤਾਂ ਹਨ, ਜੇ ਕਲੀਸੀਆ ਵਿਚ ਮੁਸੀਬਤਾਂ ਹਨ, ਜੇ ਘਰ ਵਿਚ ਮੁਸੀਬਤਾਂ ਹਨ, ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਕਿੱਥੇ ਹੈ, ਆਪਣੀ ਚੋਣ ਕਰੋ, “ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ, ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਾਂਗਾ। ਮੈਂ ਉਸ ਦੀ ਹਜ਼ੂਰੀ ਵਿਚ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਨੂੰ ਨਿਮਰ ਕਰਾਂਗਾ। ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਰਾਹ ਲਵਾਂਗਾ। ਮੈਂ ਵੇਖਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਤੁੱਛ ਅਤੇ ਨਕਾਰਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਭਜਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਮਜ਼ਾਕ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਪਰ ਮੈਂ ਫਿਰ ਵੀ ਆਪਣੇ ਕੰਮ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਲਵਾਂਗਾ। ਮੈਂ ਠੀਕ ਉੱਥੇ ਹੀ ਰਹਾਂਗਾ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਹ ਰੋਣਗੇ, ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਰੋਵਾਂਗਾ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਦਾਸ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਦੁੱਖ ਕਰਾਂਗਾ। ਜਿਸ ਤਰਾਂ ਉਹ ਜਿਉਂਦੇ ਹਨ, ਮੈਂ ਜੀਵਾਂਗਾ।”

84 ਜਿਵੇਂ ਨਾਓਮੀ ਨੇ ਕਿਹਾ...ਜਾਂ, ਰੂਥ ਨੇ ਨਾਓਮੀ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, “ਤੇਰੇ ਰਾਹ ਮੇਰੇ ਰਾਹ ਹਨ। ਮੇਰੇ ਰਾਹ ਤੇਰੇ ਰਾਹ ਹਨ। ਜਿਥੇ ਤੂੰ ਰਹਿੰਦੀ ਹੈ, ਮੈਂ ਰਹਾਂਗੀ। ਜਿਥੇ ਤੂੰ ਜਾਵੇਂ, ਮੈਂ ਵੀ ਜਾਵਾਂਗੀ। ਜਿਸ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਤੂੰ ਸੇਵਾ ਕਰਦੀ ਹੈ ਉਹ ਮੇਰਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੋਵੇਗਾ।” ਇਹ ਚੋਣ ਕਰ ਲਓ, ਹਾਲਾਂਕਿ ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਮੀਰ ਦੀ ਚਮੜੀ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਸੋਚਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੋਈ ਹੋ। ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਰੱਖੋ ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਨਫ਼ਰਤ ਕੀਤੇ ਕੁਝ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਰਾਹ ਤੁਰੋ, ਅਤੇ ਸੇਵਾ ਦੇ ਖੇਤਰ ਅਤੇ ਕੰਮ ਦੇ ਅਹੁਦੇ ਤੇ ਵਫ਼ਾਦਾਰ ਰਹੋ।

85 ਲੂਤ ਨੇ ਆਸੇ ਪਾਸੇ ਵੇਖਿਆ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਵਿਕਲਪ ਮਿਲਿਆ ਹੈ।” ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਸਦੂਮ ਵੱਲ ਵੇਖਿਆ। ਉਸਨੇ ਵੇਖਿਆ ਕਿ ਚੰਗੇ ਘਾਹ ਵਾਲੇ ਖੇਤ ਅਬਰਾਹਾਮ ਦੇ ਵੇਖਣ ਨਾਲੋਂ ਚੰਗੇ ਸਨ, ਅਤੇ ਅਬਰਾਹਾਮ ਕਿਥੇ ਸੀ। ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਪਸ਼ੂਆਂ ਨੂੰ ਚਰਾਉਣ, ਚਰਬੀ ਅਤੇ ਬਿਹਤਰ ਪਸ਼ੂ ਰੱਖਣ ਦੇ ਮੌਕੇ ਵੇਖੇ।

86 ਮੈਨੂੰ ਉਮੀਦ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਦੀ ਭਾਵਨਾ ਨੂੰ ਠੇਸ ਨਹੀਂ ਪਹੁੰਚਾਵਾਂਗਾ। ਪਰ ਇਹ ਇੰਜੀਲ ਨਾਲ ਸਮਝੌਤਾ ਕਰਨਾ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰਚਾਰਕਾਂ ਦੀ ਚੋਣ ਸੀ, ਉਹ ਸੋਚਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਵਿਚੋਂ ਵਧੇਰੇ ਪੈਸਾ ਮਿਲਦਾ ਹੈ। ਖਾਣੇ ਦੀ ਟਿਕਟ! ਮੈਂ ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ ਬੰਜਰ ਭੂਮੀ ਵਿਚ ਰਹਾਂਗਾ, ਖਾਵਾਂਗਾ, ਇਕ ਸ਼ਾਖਾ ਤੋਂ ਪੀਵਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਕੁਝ ਛੋਟਾ ਮੋਟਾ ਖਾਵਾਂਗਾ, ਜਿਉਂਦੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਵਚਨ ਵਿਚ ਮੇਰੀ ਨਿਹਚਾ ਦੇ ਪੱਕੇ ਹੋਣ ਤੇ ਸਮਝੌਤਾ ਕਰਨ ਨਾਲੋਂ। ਮੈਂ ਆਪਣਾ ਰਾਹ ਲਵਾਂਗਾ।

87 ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚੋਂ ਕੁਝ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਬਿਲੀ, ਤੁਹਾਡੀ ਮੁਲਾਕਾਤ ਵਿਚ ਕੀ ਗੱਲ ਹੈ,

ਕਿਉਂਕਿ ਇਸ ਵਿਚ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਪੰਤੋਕੁਸਤ ਹਨ।” ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਸੰਸਥਾਈ ਸੇਵਕ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ।

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਕੀ ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਸਥਾ ਮੇਰੀ ਸਭਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਯੋਜਕ ਕਰੇਗੀ?”

88 ਬਹੁਤ ਸਮਾਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਲੁਕ ਰਸਾਲੇ ਵਿਚ, ਮੇਰਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ, ਇਕ ਲੇਖ ਸੀ। ਅਤੇ ਲੇਖਕ ਨੇ ਉਥੇ ਕਿਹਾ, ਪੈਂਟੀਕਾਸਟਲ ਲੋਕਾਂ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕੀਤੀ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਪੈਂਟੀਕੋਸਟਲ ਕਲੀਸੀਆ ਅੱਜ ਦੁਨੀਆ ਵਿਚ ਸਭ ਤੋਂ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਵਧਣ ਵਾਲੀ ਕਲੀਸੀਆ ਹੈ।” ਕਿਉਂ? ਇਹ ਇਸ ਲਈ ਕਿਉਂਕਿ ਆਦਮੀ ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ ਨੇ ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਉੱਪਰ ਚੁੱਕੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਦੂਰ ਤਕ ਵੇਖਿਆ ਹੈ।

89 ਅਤੇ ਲੇਖਕ ਨੇ ਪੈਂਟੋਕੋਸਟਲ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਤਾਰੀਫ ਵੀ ਕੀਤੀ। ਉਹ, ਬੇਸ਼ਕ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚੋਂ ਕੁਝ ਸਨ ਜੋ ਕੱਟੜਪੰਥੀ ਸਨ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਵੀ। ਪਰ, ਮੈਥੋਡਿਸਟ ਇਕ ਪੰਥ ਦੀ ਅਰਾਧਨਾ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਇੱਕ ਪੰਥ ਦੁਆਰਾ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀ ਅਰਾਧਨਾ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਬੈਪਟਿਸਟ ਵੀ ਅਜਿਹਾ ਹੀ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਸਬੀਟੀਰੀਅਨ ਵੀ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਪਰ ਪੈਂਟੀਕਾਸਟਲ ਆਪਣੀ ਬਾਈਬਲ ਦੁਆਰਾ ਅਰਾਧਨਾ ਕਰਦੇ ਹਨ।”

90 ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ ਅਸੀਂ ਵਾਅਦੇ ਨੂੰ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਆਪਣਾ ਬਹੁਤ ਸਾਰਾ ਹਿੱਸਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਲੈ ਜਾਵਾਂਗਾ, ਇਸ ਗੱਲ ਨਾਲ ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਿੰਨਾ ਨਫਰਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਮੈਂ ਅਜੇ ਵੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚੋਂ ਇਕ ਹਾਂ। ਹਾਲਾਂਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਮਜ਼ਾਕ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਉਤਾਰ ਅਤੇ ਚੜਾਅ ਵੀ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਨੇ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਮੈਂ ਕਦੇ ਵੀ ਝੂਠੇ ਨਬੀ ਇੱਕ ਬਾਲਮ, ਨਾਲ ਪਹਾੜੀ ਦੇ ਕਿਨਾਰੇ ਖੜਾ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ, ਅਤੇ ਸਰਾਪ ਦੇਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਜਿਸਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਆਸ਼ੀਸ਼ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਕਿਉਂਕਿ, ਉਸ ਕੈਂਪ ਵਿਚ ਇਕ ਕੁਚਲੀ ਹੋਈ ਚੱਟਾਨ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਕ ਖੂਨ ਦੀ ਕੁਰਬਾਨੀ, ਅਤੇ ਅੱਗ ਦਾ ਇਕ ਖੰਭਾ ਹੈ। ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ ਕਿ ਉਹ ਕਿਸ ਵਿੱਚ ਹਨ, ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਜਿੱਤ ਵੱਲ ਲਿਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਵਿੱਚ ਆਉਣਾ ਹੀ ਪੈਣਾ ਹੈ। ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤੇ ਲੋਕ ਹਨ ਜੋ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਚੱਲ ਰਹੇ ਹਨ। ਹਾਲਾਂਕਿ ਇਹ ਕੋਈ ਸੰਸਥਾ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਉਹ ਦੁਆਲੇ ਭਟਕਦੇ ਸਨ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਲੋਕ ਇਦਾਂ ਦੇ ਹੀ ਹਨ। ਪਰ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਆਪਣਾ ਰਸਤਾ ਲੈਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਕਤਾਰ ਵਿਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ; ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸੰਸਥਾ ਵਿਚ ਨਹੀਂ, ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਅਨਾਦਿ ਆਤਮਾ ਦੇ ਲੇਖਾਂ ਦੇ ਦੁਆਲੇ ਉਨ੍ਹਾਂ

ਦੀ ਸੰਗਤੀ ਵਿਚ, ਜੋ, ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ ਮੈਨੂੰ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦਾ ਬਪਤਿਸਮਾ ਮਿਲਿਆ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਮੇਰੀ ਇਸ ਰਵੱਈਆ ਨੂੰ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਦਾ ਹੈ।

91 ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਹ ਅੱਗੇ ਵਧੇ, ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਲੂਤ ਨੇ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਚਰਬੀ ਵਾਲੇ ਪਸ਼ੂ ਲਈ ਮੌਕਾ ਵੇਖਿਆ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਮੋਟੇ ਜੇਬ ਕਿਤਾਬ ਦੇ ਮੌਕੇ ਦੇਖਦੇ ਹਨ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਬਿਹਤਰ ਸਮਾਜਿਕ ਸਥਿਤੀ ਦੇ ਮੌਕੇ ਦੇਖਦੇ ਹਨ। ਉਸਨੇ ਕੁਝ ਵਾਧੂ ਡਾਲਰ ਦੀਆਂ ਸੰਭਾਵਨਾਵਾਂ ਵੇਖੀਆਂ। ਉਸਨੇ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਮੇਅਰ ਬਣਨ ਦੀਆਂ ਸੰਭਾਵਨਾਵਾਂ ਵੇਖੀਆਂ। ਇੱਕ ਅਜਨਬੀ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਸੁੰਦਰ ਸਮਝਦਾਰ ਆਦਮੀ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਹ ਹੈ ਵੀ ਸੀ, “ਸ਼ਾਇਦ ਮੈਂ ਸ਼ਹਿਰ ਦਾ ਮੁੱਖ ਆਦਮੀ ਬਣ ਜਾਵਾਂਗਾ।” ਉਸਨੇ ਸੰਭਾਵਨਾਵਾਂ ਵੇਖੀਆਂ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਉਸਦੇ ਅੱਗੇ ਰੱਖੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ। ਪਰ ਉਸਨੇ ਅੱਗ ਨਹੀਂ ਵੇਖੀ ਜੋ ਧਰਤੀ ਨੂੰ ਤਬਾਹ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਸੀ। ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨਾਲ ਮੇਲ ਨਹੀਂ ਸੀ ਕੀਤਾ, ਕਿ ਇਹ ਧਰਤੀ ਪਾਪ ਨਾਲ ਭਰੀ ਹੋਈ ਸੀ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਇਸ ਨੂੰ ਨਸ਼ਟ ਕਰਨਾ ਸੀ।

92 ਅਤੇ, ਅੱਜ, ਲੋਕ ਇਹ ਕਹਿ ਕੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸੁਲ੍ਹਾ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ, “ਕੀ ਤੁਸੀਂ...?”

ਮੈਂ ਕਹਾਂਗਾ, “ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਕ ਮਸੀਹੀ ਹੋ?”

93 ਉਹ ਕਹਿੰਦੇ, “ਮੈਂ ਇੱਕ ਅਮਰੀਕੀ ਹਾਂ।” ਇਸ ਦਾ ਇਸ ਨਾਲ ਹੋਰ ਕੋਈ ਲੈਣਾ ਦੇਣਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਇਕ ਕਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਕਹਿਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨਾ ਕਿ ਉਹ ਇਕ ਡੱਡੂ ਹੈ। ਇਸ ਦਾ ਇਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਲੈਣਾ ਦੇਣਾ ਨਹੀਂ ਹੈ।

94 ਉਹ ਤਬਾਹ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨਿਆਂ ਹੈ। ਅਤੇ ਜੇ ਅਮਰੀਕਾ ਉਸਦੇ ਗੁਨਾਹਾਂ ਨਾਲ ਮੇਲ ਖਾਂਦਾ ਹੈ, ਨਿਆਈ ਅਤੇ ਸਰਬਸ਼ਕਤੀਮਾਨ, ਪਵਿੱਤਰ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਸਦੂਮ ਅਤੇ ਅਮੂਰਾਹ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਬਹਾਲ ਕਰਨ ਲਈ—ਲਈ ਬੱਝੇ ਹੋ ਕੰਮ ਨੂੰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਾਪ ਕਰਕੇ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸੜਨ ਤੋਂ ਮਾਫ ਕਰਦਾ ਹੈ; ਜੇ ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।

95 ਜੇ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਅਨਿਆਂ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਨਾਲ ਸਵਰਗ ਜਾਣ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਉਸ ਨੂੰ ਹਨਾਨਿਆ ਅਤੇ ਸਫੀਰਾ ਨੂੰ ਉਠਾਉਣਾ ਪਵੇਗਾ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਕ ਹੋਰ ਮੌਕਾ ਦੇਣਾ ਪਏਗਾ। ਉਹ ਜ਼ਰੂਰ ਕਰੇਗਾ। ਪਰ ਉਹ ਸਹੀ ਹੈ। ਹਨਾਨਿਯਾਹ ਨੇ ਉਸ ਦੇ ਪੈਸੇ ਵੇਖੇ। ਪਤਰਸ ਨੇ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਵੇਖਿਆ।

96 ਓਹ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ! ਲੂਤ ਨੇ ਉਸ ਜਗ੍ਹਾ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਤਬਾਹੀ ਨਹੀਂ ਵੇਖੀ।

97 ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਚੋਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ, ਅੱਜ, ਇਨ੍ਹਾਂ ਪੁਰਾਣੀਆਂ ਰਸਮੀ ਰੀਤਾਂ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਆਸ ਪਾਸ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ, ਤੁਸੀਂ ਨਾਬਾਲਗ ਅਪਰਾਧ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦਾ ਵਿਨਾਸ਼ ਨਹੀਂ ਦੇਖ ਸਕਦੇ। ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਧੀ ਨੂੰ ਵੇਸਵਾ ਘਰ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਵੇਖਦੇ। ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪੁੱਤਰ ਨੂੰ ਸ਼ਰਾਬੀ, ਜਾਂ ਕਾਰਡ ਟੇਬਲ ਤੇ ਕਿਤੇ ਨਹੀਂ ਵੇਖਦੇ।

98 “ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਪਾਣੀ ਵਿੱਚ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਿੰਜੀ ਹੋਈ ਹੈ।” ਅਤੇ ਪਾਪ ਨੂੰ ਛੂਹਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦਾ। ਉਸ ਨੇ ਆਪਣੀ ਪਤਨੀ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਵੇਖਿਆ, ਜੋ ਸਾਰੇ ਸਮਾਜਾਂ ਦੀ ਮੁਖੀ ਹੈ, ਲੂਣ ਦਾ ਥੰਮ ਬਣ ਗਈ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਵੇਖ ਰਹੀ ਸੀ। ਉਸਨੇ ਉਸਨੂੰ ਸਿਰਫ ਆਪਣੇ ਦੰਦਾਂ ਦੇ ਕਿਨਾਰੇ ਭੱਜਦੇ ਨਹੀਂ ਵੇਖਿਆ, ਕਿਸੇ ਛੋਟੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ, ਉਸਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਲਈ। ਉਸਨੇ ਉਹ ਨਹੀਂ ਵੇਖਿਆ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਸਿਰਫ ਉਹ ਹੀ ਦੇਖਿਆ ਜੋ ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਸਾਹਮਣੇ ਵੇਖਿਆ।

99 ਪਰ, ਅਬਰਾਹਾਮ, ਉਸ ਨੇ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਿੰਜੀ ਹੋਈ ਧਰਤੀ ਨਹੀਂ ਵੇਖੀ, ਉਸਨੇ ਆਪਣੀ ਅੱਖਾਂ ਨੂੰ ਉੱਪਰ ਚੁੱਕਿਆ ਅਤੇ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਕੱਲ੍ਹ ਨੂੰ ਵੇਖਿਆ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਤੇ ਅਧਿਕਾਰ ਕਰੇਗਾ। ਅਸਲ ਮਸੀਹੀ ਅੱਜ ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਉੱਪਰ ਚੁੱਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮਸੀਹ ਦੇ ਵਾਅਦੇ ਨੂੰ ਵੇਖਦਾ ਹੈ: “ਧੰਨ ਉਹ ਹਨ ਜਿਹੜੇ ਦੀਨ ਹਨ ਕਿਉਂ ਜੋ ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀ ਹੋਣਗੇ। ਉਹ ਧਰਤੀ ਦੇ ਵਾਰਸ ਹੋਣਗੇ।” ਅਸਲ ਮਸੀਹੀ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੁਆਰਾ, ਉੱਪਰ ਵੇਖਦਾ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਵੇਖਦਾ ਹੈ। ਉਸਨੂੰ ਪੁਕਾਰੋ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਉਸਨੇ ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਉਤਾਂਹ ਚੁੱਕੀਆਂ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕੀਤਾ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਅਬਰਾਹਾਮ, ਧਰਤੀ ਤੇ ਚੱਲ, ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਤੇਰਾ ਹੈ।” ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ, ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੇ ਇੰਝ ਕੀਤਾ; ਉਹੀ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਜੋ ਮੂਸਾ ਕੋਲ ਸੀ।

100 ਇਹ ਇਕ ਟਿੱਪਣੀਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਜਿਸ ਨੇ ਇਹ ਕਿਹਾ। ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ ਇਹ ਸਭ ਤੋਂ ਖੂਬਸੂਰਤ ਸ਼ਬਦ ਸਨ। ਕਿ ਅਬਰਾ-...“ਮੂਸਾ ਨੇ ਵਿਸ਼ਵ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਤਮ ਸਥਾਨ ਲਿਆ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਇੱਕ ਪੈਮਾਨੇ ਵਿੱਚ ਪਾ ਦਿੱਤਾ; ਅਤੇ ਧਰਮ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਭੈੜੇ, ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਹੋਰ ਪੈਮਾਨੇ ਤੇ ਪਾਉਂਦੇ ਹਾਂ; ਅਤੇ ਸਭ ਤੋਂ ਭੈੜੇ ਧਰਮ ਦਾ ਭਾਰ-ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਹੈ।”

101 ਇਹ ਅੱਜ ਵੀ ਹੈ, ਜੇ ਸਾਨੂੰ ਕੁਝ ਵੀ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਸੀਂ ਬੁਲਾਏ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, “ਕੱਟੜ,” ਜਾਂ “ਦੈਵੀ ਚੰਗਾਈ ਦੇਣ ਵਾਲੇ,” ਜਾਂ “ਪਵਿੱਤਰ-

ਪਾਖੰਡੀ,” ਜਾਂ ਜੋ ਕੁਝ ਵੀ ਉਹ ਬੁਲਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਸਭ ਤੋਂ ਭੈੜੀ ਗੱਲ ਜੋ ਅਸੀਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਦੁਨੀਆ ਦੀ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਬਰਦਾਸ਼ਤ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇਗੀ। ਅਸੀਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਬੁਲਾਏ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ “ਪੁਰਾਣੀ ਫੈਸ਼ਨ, ਪੁਰਾਣੀ ਧੁੰਦਲੀ, ਕੱਟੜ।” ਇਹ ਸਭ ਤੋਂ ਚੰਗੀ ਚੀਜ਼ ਦਾ ਵਜ਼ਨ ਕਰੇਗਾ ਜੋ ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕਰਨੀ ਹੈ। ਇਹ ਸਭ ਜ਼ਰੂਰ ਕਰੇਗਾ।

102 ਮੂਸਾ ਨੇ ਮਸੀਹ ਦੀ ਬਦਨਾਮੀ ਨੂੰ ਆਦਰ ਯੋਗ ਮੰਨਿਆ। ਉਹ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਵੇਖ ਲਿਆ। ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਉਸਨੇ ਉਸ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਪ੍ਰੇਰਣਾਦਾਇਕ ਸ਼ਬਦ ਬੋਲੇ। “ਵੇਖੋ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਤੁਹਾਡਾ ਪ੍ਰਭੂ ਮੇਰੇ ਵਰਗੇ ਨਬੀ ਨੂੰ ਉਠਾ ਖੜ੍ਹਾ ਕਰੇਗਾ।” ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਸੀ। ਉਸਨੇ ਉਸਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਵੇਖ ਲਿਆ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਉਸਦੀ ਬਦਨਾਮੀ ਨੂੰ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਸਾਰੇ ਧੜਕ ਭੜਕ ਨਾਲੋਂ ਵਧੇਰੇ ਧਨਵਾਨ ਸਮਝਿਆ।

103 ਮਸੀਹੀ ਦੋਸਤ, ਅੱਜ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ? ਅਤੇ ਦੁਨੀਆਂ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਗਲੈਮਰਸ ਅਤੇ ਪ੍ਰਸਿੱਧੀ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੁਆਰਾ, ਅਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ ਜਿਸਨੇ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਅੱਜ ਕਲੀਸਿਯਾ ਦੀ ਸਭ ਤੋਂ ਭੈੜੀ ਸਥਿਤੀ, ਇਸਦੀ ਸਾਰੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਫਿਰ ਵੀ ਇਹ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਵਜ਼ਨ ਦੇਵੇਗਾ ਜੋ ਸ਼ੈਤਾਨ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਅਸੀਂ ਟੁੱਟੇ ਹੋਏ ਹਾਂ, ਜੇ ਸਾਡੇ ਟੁੱਟ ਜਾਣ ਤੇ ਟੁਕੜੇ ਹੋ ਗਏ ਹਨ, ਜੇ ਅਸੀਂ ਉਲਝਣ ਵਿੱਚ ਪੈ ਗਏ ਹਾਂ ਅਤੇ ਟੁੱਟ ਗਏ ਹਾਂ, ਸੰਪ੍ਰਦਾਏ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਕੱਟੜਤਾ ਵਿੱਚ, ਇਹ ਸਭ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦਾ ਵਜ਼ਨ ਕਰੇਗਾ ਜੋ ਸ਼ੈਤਾਨ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਯਕੀਨਨ।

104 ਉਹ ਮਿਸਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਖਜ਼ਾਨਿਆਂ ਨਾਲੋਂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਬਦਨਾਮੀ ਨੂੰ ਵਧੇਰੇ ਧਨਵਾਨ ਮੰਨਦਾ ਸੀ। ਫਿਰ ਉਸਨੂੰ ਕੁਝ ਕਰਨਾ ਪਿਆ। ਉਸਨੇ ਮਿਸਰ ਨੂੰ ਤਿਆਗ ਦਿੱਤਾ। ਓਹ, ਮੈਨੂੰ ਉਹ ਵਚਨ ਪਸੰਦ ਹੈ। ਉਸਨੇ ਮਿਸਰ ਨੂੰ ਤਿਆਗ ਦਿੱਤਾ। ਵੇਖੋ, ਉਹ ਉਸੇ ਖਿੜਕੀ ਵਿੱਚੋਂ ਵੇਖ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਪਰ ਉਹ ਫਿਰੋਨ ਨਾਲੋਂ ਵੱਖਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵੇਖ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਕੀ ਹੁੰਦਾ ਜੇ ਫਿਰੋਨ ਆਪਣਾ ਅੰਤ ਦੇਖ ਸਕਦਾ? ਕੀ ਹੁੰਦਾ ਜੇ ਫਿਰੋਨ ਨੇ ਆਪਣੀ ਕੌਮ ਨੂੰ ਡੁੱਬਦੇ ਵੇਖਿਆ ਹੁੰਦਾ? ਮੂਸਾ ਨੇ ਇਹਨੂੰ ਵੇਖਿਆ। ਕਿਵੇਂ? ਵਿਗਿਆਨ ਦੁਆਰਾ? ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ, ਮੂਸਾ ਨੇ ਇਸ ਨੂੰ ਵੇਖਿਆ। ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਜੋ ਉਸਨੇ ਕੀਤਾ ਉਹ ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਅਬਰਾਹਾਮ, ਉਸਦੇ ਪਿਤਾ ਨਾਲ ਵਾਇਦੇ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਕਿ ਉਹ ਕਰੇਗਾ—ਉਹ ਚਾਰ ਸੌ ਸਾਲਾਂ ਬਾਅਦ ਇਸ ਕੌਮ ਦਾ ਦੌਰਾ ਕਰੇਗਾ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਲਿਆਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ, ਮੂਸਾ ਨੇ ਉਸ ਸ਼ਬਦ ਉੱਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕੀਤਾ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ, ਆਪਣੇ

ਆਪ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਸੀ, ਕਿ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਚੁਣਿਆ ਹੋਇਆ ਆਗੂ ਹੈ। ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਕਿੱਥੇ ਹੈ। ਉਸ ਨੇ ਚਿੱਕੜ ਦੇ ਟੋਏ, ਚਿੱਕੜ ਦੇ ਚੂਹੇ ਵਾਂਗ ਆਪਣੀ ਜਗ੍ਹਾ ਲੈ ਲਈ। ਅਤੇ ਮਿਸਰ ਦੇ ਤਖਤ ਤੇ ਬੈਠਣ ਨਾਲੋਂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਬੇਇੱਜ਼ਤੀ ਨੂੰ ਵਧੇਰੇ ਅਮੀਰ ਸਮਝਿਆ। ਉਸਨੇ ਲਿਆ... ਉਸਨੇ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ, “ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਨਾਲ ਹਮਦਰਦੀ ਹੈ।” ਉਸਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਲੈ ਲਈ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਚਲਾ ਗਿਆ! ਮਹਿਮਾ... ਉਸ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਲੈ ਲਈ। ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਗਏ।

105 ਇਸ ਲਈ ਕੋਈ ਹੈਰਾਨੀ ਨਹੀਂ ਕਿ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਲੇਖਕ ਨੇ ਕਿਹਾ:

ਮੈਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਨਫ਼ਰਤ ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਥੋੜੇ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਰਸਤਾ  
ਲਵਾਂਗਾ।

ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਨਾਲ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਹੁਣ ਮੈਂ ਉੱਥੋਂ ਦੀ ਜਾ  
ਰਿਹਾ ਹਾਂ।

ਮੈਂ ਕਨਾਨ ਦੀ ਧਰਤੀ ਤੇ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। (ਜ਼ਰੂਰ।)

106 ਮੂਸਾ। ਇਹ ਕਿਸੇ ਦੇ ਦੁਆਰਾ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਸੀ ਕਿ ਮੂਸਾ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਫ਼ਿਰੌਨ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਹੋ ਸਕਦਾ ਸੀ ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਪਾ ਸਕਦਾ ਸੀ, ਉਹ ਫ਼ਿਰੌਨ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਹੋਣ ਨਾਲੋਂ ਅਬਰਾਹਾਮ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਹੋਣਾ ਸੀ। ਰਾਜਾ, ਫ਼ਿਰੌਨ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਹੋਣ ਨਾਲੋਂ, ਅਬਰਾਹਾਮ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਸੀ, ਜਿਹਦੇ ਨਾਲ ਨਫ਼ਰਤ ਕੀਤੀ ਗਈ।

107 ਮੈਂ ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਹੋਵਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਸਾਥੀ ਸੇਵਕ ਹੋਵਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਜਗ੍ਹਾ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਅਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤੇ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਹੋਵੇਗੀ, ਇਸ ਮਹਾਨ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਅਮਰੀਕਾ ਦੇ ਰਾਸ਼ਟਰਪਤੀ ਬਣਨ ਨਾਲੋਂ, ਜਾਂ ਇਕ ਐਲਵਿਸ ਪ੍ਰੈਸਲੀ, ਜਾਂ ਪੈਟ ਬੂਨ, ਜਾਂ ਜੋ ਵੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਬਣਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਮੈਂ ਆਪਣਾ ਰਾਹ ਲਵਾਂਗਾ।

108 ਜਵਾਨ ਔਰਤਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਰਾਹ ਅਪਣਾਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਮੈਰੀ ਪਿਕਫੋਰਡ, ਜਾਂ ਕੋਈ ਮਹਾਨ ਫਿਲਮ ਸਟਾਰ ਦੇ, ਕੋਈ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਕੁੜੀ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਤੁੱਛ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਕੁਛ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਚੱਲੋ।

109 ਮੈਂ ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ ਕਿ ਮੰਚ ਤੇ ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਬਣਾਂ, ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾ ਲੱਭਣ ਯੋਗ ਧਨ ਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਜਾਂ ਇਕ ਹਾਲੀਵੁੱਡ ਫਿਲਮ ਸਟਾਰ ਬਣਨ ਨਾਲੋਂ, ਜਾਂ ਧਰਤੀ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਮਹਾਨ ਵਿਅਕਤੀ ਬਣਨ ਨਾਲੋਂ। ਜੇ ਮੈਨੂੰ ਮਾਮੂਲੀ ਜਿਹਾ ਖਾਣਾ, ਭੀਖ ਮੰਗਣੀ, ਜਾਂ ਜੋ ਵੀ ਮੈਨੂੰ ਕਰਨਾ ਪਵੇ, ਮੈਂ ਆਪਣਾ ਰਾਹ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਰੱਖਾਂਗਾ। ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ, ਮੈਂ ਇਹ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਨੂੰ



ਮੌਕਿਆਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਪਰ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਨਾਲ, ਮੈਂ ਅਜੇ ਵੀ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਵੇਖਦਾ ਹਾਂ।

ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਦੂਰ ਤੋਂ ਦੇਖ ਸਕਦਾ ਹਾਂ;  
ਅਤੇ ਸਾਡਾ ਪਿਤਾ ਰਾਹ ਤੇ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ,  
ਉਥੇ ਸਾਨੂੰ ਇਕ ਨਿਵਾਸ ਸਥਾਨ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ।

110 ਇੱਕ ਆਮਦਨ ਟੈਕਸ ਵਾਲੇ ਨੇ ਕਿਹਾ, ਦੂਜੇ ਦਿਨ, “ਤੂੰ ਆਪਣੇ ਘਰ ਨੂੰ ਉਹ ਕਲੀਸੀਆ ਕਿਉਂ ਬਣਾਇਆ? ਇਸ ਨਾਲ ਤੈਨੂੰ ਕੀ ਮਿਲਿਆ ਕਿ ਤੂੰ ਪੰਝੀ ਹਜ਼ਾਰ-ਹਜ਼ਾਰ ਡਾਲਰ ਦਾ ਘਰ ਉਸ ਛੋਟੇ ਜਿਹੇ ਪੁਰਾਣੇ ਕੂੜੇ-ਕਰਕਟ ਦਿਖਾਈ ਵਾਲੇ ਤੰਬੂ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲ ਕਰ ਦਿੱਤਾ?”

111 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਕਲੀਸੀਆ ਨਹੀਂ ਸੀ ਜਿਸਨੂੰ ਮੈਂ ਬਣਾਇਆ। ਇਹ ਉਹ ਲੋਕ ਹਨ ਜੋ ਉਥੇ ਹਨ।” ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਪੈਸੇ ਦੀ ਹਰ ਪੰਝੀ ਜੋ ਮੈਂ ਲੈਂਦਾ ਸੀ ਇਸ ਕਲੀਸੀਆ ਚਲੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਕਿਉਂ? ਮੇਰੀ ਨਿਹਚਾ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਉੱਤੇ ਹੈ, ਨਾ ਕਿ ਇਸ ਦੁਨੀਆਂ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਉੱਤੇ। ਮੇਰੇ ਪ੍ਰੇਮ ਉੱਪਰ ਤੋਂ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਭ ਇੱਕੋ ਜਿਹੇ ਹੋ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨਾਲ ਸਹੀ ਹੋ। ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ, ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਹੋ। ਅਸੀਂ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੁਆਰਾ, ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਤੇ ਨਿਹਚਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

112 ਮੂਸਾ, ਉਸਨੇ ਇੱਕ ਵਿਕਲਪ ਚੁਣਨਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਸਨੂੰ, ਇੱਕ ਵਿਕਲਪ ਚੁਣਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਉਸਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਲੜਨਾ ਪਿਆ, ਫਿਰ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਰਾਜੇ ਦੇ ਕ੍ਰੋਧ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਡਰਿਆ। ਹੁਣ, ਮਨੁੱਖੀ ਤੌਰ ਤੇ, ਉਸਨੂੰ ਕ੍ਰੋਧ ਤੋਂ ਡਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਸੀ। ਉਸਨੂੰ ਰਾਜੇ ਦੇ ਕ੍ਰੋਧ ਤੋਂ ਡਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਸੀ, ਪਰ ਉਹ ਨਹੀਂ ਡਰਦਾ ਸੀ। ਉਸਨੇ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸ ਕੋਲ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਕੰਮ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਹ ਕੰਮ ਦੀ ਕਤਾਰ ਵਿੱਚ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਕਿ ਰਾਜੇ ਨੇ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੀ ਕਿਹਾ। ਉਸਨੇ ਆਪਣਾ ਰਸਤਾ ਉਹੀ ਲਿਆ।

113 ਹੁਣ, ਫਿਰੋਨ, ਬੇਸ਼ਕ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਵੇਖਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਹਾਰ ਗਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਮੂਸਾ ਅਤੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਦੇਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ... ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਠੀਕ ਹੈ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਾਂਗਾ ਕਿ ਮੈਂ ਕੀ ਕਰਾਂਗਾ। ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੇ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਰਹੋ ਅਤੇ ਬਾਹਰ ਜਾਕੇ ਆਪਣੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਬਲੀਦਾਨ ਦੇਵੋ।”

114 ਇਹੀ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਜਿਹਦੇ ਨਾਲ ਸ਼ੈਤਾਨ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ। “ਓਹ, ਤੁਸੀਂ ਧਾਰਮਿਕ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦੇ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਚਰਚ ਵਿਚ

ਸ਼ਾਮਲ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ ਹੋ? ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਸਭ ਚੀਜ਼ਾਂ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।” ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਆਪਣੀ ਪਤਨੀ ਨੂੰ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ...

115 ਪਤਨੀ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਪਤੀ, ਮੈਂ ਬਚ ਗਈ ਹਾਂ। ਕੋਈ ਹੋਰ ਹੱਥੀਂ, ਜਾਂ ਲਿਪਸਟਿਕ ਅਤੇ ਸਮਾਨ ਨਹੀਂ। ਇਸ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਨਹੀਂ। ਕੋਈ ਹੋਰ ਪਾਰਟੀਆਂ ਨਹੀਂ। ਇਹਨਾਂ ਸਮਾਜ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਨਹੀਂ। ਮੈਂ ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹਾਂ! ਘਰ ਦਾ ਧਿਆਨ ਰੱਖਦਿਆਂ, ਮੈਂ ਆਪਣਾ ਸਮਾਂ ਵਚਨ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨ ਲਈ ਲਗਾਵਾਂਗਾ।”

116 “ਹੁਣ, ਦੇਖੋ, ਪਿਆਰੇ। ਤੁਸੀਂ, ਤੁਸੀਂ ਧਾਰਮਿਕ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਠੀਕ ਹੈ। ਹੁਣ, ਦੇਖੋ, ਤੁਸੀਂ—ਤੁਸੀਂ ਇਥੇ ਚਲੇ ਜਾਓ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਗਲਤ ਚਰਚ ਮਿਲਿਆ ਹੈ।”

117 ਨਹੀਂ, ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਸਹੀ ਵਾਲੇ ਵਿਚ ਹੋ। ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੋਈ ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਮਿਲਦਾ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਉੱਤੇ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰੇਗਾ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਬਣੇ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਵਚਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਲੱਭੋ ਅਤੇ ਦੇਖੋ ਕਿ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ।

118 “ਓਹ,” ਕਿਹਾ, “ਇਥੇ ਜਾਓ। ਉਹ ਨਹੀਂ—ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਥੇ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਪੈਂਦਾ। ਦੇਖੋ? ਉਹ ਇਥੇ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਨ।” ਇਹੀ ਤਰੀਕਾ ਹੈ... “ਬੱਸ ਇੰਨੀ ਦੂਰ ਜਾਓ।” ਪਰ ਉਹ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਧਰਤੀ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਆ ਜਾਓ। ਇਹੀ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਜੋ ਸ਼ੈਤਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਦੁਨੀਆ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਆ ਜਾਓ; ਬਸ ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਅੰਦਰ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ।

119 ਦੂਜੇ ਦਿਨ, ਸੜਕ ਤੋਂ ਹੇਠਾਂ ਆਉਂਦੇ ਹੋਏ, ਮੈਂ ਆਪਣਾ ਰੇਡੀਓ ਚਾਲੂ ਕੀਤਾ। ਅਤੇ ਉਥੇ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਗੀਤ ਸੀ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਸੁਣਦਾ ਰਿਹਾ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਗੀਤ ਨੂੰ, ਲੱਗਭਗ, ਪੂਰਾ ਸੁਣਨਾ ਸੀ, ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਦੱਸ ਸਕਾਂ ਕਿ ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਧਾਰਮਿਕ ਗੀਤ ਸੀ, ਜਾਂ ਸ਼ੈਤਾਨ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਪੱਧਰ ਤੇ ਲਿਆਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ! ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਕਿਰਪਾ ਕਰੇ!

120 ਮੈਨੂੰ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਐਲਵੀਸ ਪ੍ਰੈਸਲੀ ਸਾਰੇ ਚੰਗੇ ਧਾਰਮਿਕ ਗਾਣਿਆਂ ਦੀਆਂ, ਕਿੰਨੀਆਂ ਐਲਬਮਾਂ ਲਿਖਦੀ ਹੈ। ਉਹ ਅਜੇ ਵੀ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੇ ਕਬਜ਼ੇ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਉਸਨੇ ਹੋਰ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਨਰਕ ਭੇਜਿਆ, ਅਤੇ ਉਹ ਸਾਰੀਆਂ ਚਾਲਾਂ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ, ਅੱਜ ਸਾਰੇ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਹਨ। ਪੈਟ ਬੂਨ ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਸਾਰੇ, ਉਹ ਮਸੀਹ ਦੀ ਕਲੀਸੀਆ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹਨ;

ਅਤੇ ਐਲਵਿਸ ਪ੍ਰੈਸਲੀ, ਇਕ ਪੈਂਟੀਕੋਸਟਲ; ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਆਦਮੀਆਂ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਯਹੂਦਾ ਇਸਕਰਯੋਤੀ ਸਨ। ਸ਼ੈਤਾਨ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀਆਂ ਉੱਚੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਲਿਆਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇੱਥੇ ਇਸ ਨਾਲ ਮਿਲਾ ਸਕੇ। ਲੋਕ ਇਸ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਨਹੀਂ ਵੇਖਣਗੇ। ਉਹ ਇੱਥੇ ਸਿਰਫ ਵੇਖਦੇ ਹਨ, ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, “ਖੈਰ, ਇਹ ਸਭ ਇਕੋ ਜਿਹਾ ਹੈ।” ਇਹ ਇਕੋ ਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਧਰਤੀ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਚਲੇ ਜਾਓ।

121 ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ ਬੱਸ ਕੁਝ ਦਿਨ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਜਾਓ, ਦੇਸ਼ ਵਿਚ ਰਹੋ।” ਯਕੀਨਨ, ਉਸਨੂੰ ਪਤਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਵਾਪਸ ਆ ਜਾਣਗੇ। ਫਿਰ ਉਸਨੂੰ ਪਤਾ ਚਲਿਆ ਕਿ ਇਹ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ, ਇਸ ਲਈ ਉਸਨੇ ਕੁਝ ਵੱਖਰਾ ਸੋਚਿਆ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਾਂਗਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਕਰਦੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਕਿਤੇ ਵੀ ਜਾਓ ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਪਤਨੀਆਂ, ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ, ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਪਸ਼ੂ, ਇੱਥੇ ਛੱਡ ਕੇ ਜਾਓ। ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇੱਥੇ ਛੱਡ ਦਿਓ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਬਾਹਰ ਚਲੇ ਜਾਓ।” ਕਾਰਨ, ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਵਿਰਾਸਤ ਪਿੱਛੇ ਹੋਵੇਗੀ, ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਮੋੜ ਲਿਆਵੇਗੀ।

122 ਅਤੇ ਇਹੀ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਸ਼ੈਤਾਨ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ। ਬੱਸ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਦੁਨੀਆਂ ਦੀਆਂ ਕੁਝ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਹਨ, ਤੁਸੀਂ ਅਜੇ ਵੀ ਤਮਾਕੂਨੋਸ਼ੀ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਰਾਬ ਪੀਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਦੁਨੀਆ ਵਾਂਗ ਕੱਪੜੇ ਪਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਇਹ ਉਨਾ ਵਧੀਆ ਹੈ ਜਿੰਨਾ ਸ਼ੈਤਾਨ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ।

123 ਮੈਂ ਪਿੱਛੇ ਹੱਟਿਆਂ ਬਾਰੇ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਸੁਣਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਨੂੰ ਯਕੀਨ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਉਥੇ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਪਿੱਛੇ ਹਟੇ ਹੋਏ ਹਨ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਲੋਕ ਸੋਚਦੇ ਹਨ ਉਥੇ ਹੈ। ਉਹ ਸਿਰਫ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਮਿਸਰ ਵਿੱਚ ਛੱਡ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਲੁਭਾਉਣ ਲਈ, ਬੱਸ ਇਹੀ ਤਾਂ ਹੈ। ਪਿੱਛੇ ਹਟੇ ਹੋਏ ਉਹ ਨਹੀਂ ਜੋ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਇਹ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰਾ ਸੰਸਾਰ ਉਥੇ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲੁਭਾਉਂਦਾ ਹੈ।

124 ਭਾਈ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹਾਂ, ਜਦੋਂ ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਤਿਆਰ ਹੋ ਗਿਆ, ਅੱਧੀ ਰਾਤ ਨੂੰ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਸਭ ਚੀਜ਼ ਸੀ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਵਿਚ ਸੀ, ਸਭੋ ਕੁਝ ਬੰਨ੍ਹ ਲਿਆ ਅਤੇ ਜਾਣ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਸਨ।

125 ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਸਾਡੇ ਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਬੇਦਾਰੀ ਭੇਜਦਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਸਭ ਕੁਝ ਬੰਨ੍ਹ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਜਾਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ। ਅੱਧੀ ਰਾਤ ਦਾ ਰੋਣਾ

ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ, “ਉਸ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਲਈ ਬਾਹਰ ਜਾਓ।” ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਸਭ ਕੁਝ ਵਧੀਆ ਹੈ। ਬਿਹਤਰ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੁਝ ਵੀ ਨਾ ਲਵੋ, ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦਾ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਵਾਪਸ ਦੁਨੀਆ ਵਿੱਚ ਜਾਣ ਦਾ ਲਾਲਚ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਕੋਈ ਵੀ ਤਾਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਰੋਕਣ ਦੇ ਲਈ। ਸਭੋ ਕੁਝ ਬੰਨ੍ਹੋ। ਚਲੋ ਤਿਆਰ ਹੋ ਜਾਓ। ਅਸੀਂ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ।

126 ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕੀ? ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹਾਂ, ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀ ਇੰਨੇ ਸੱਚੇ ਸਨ, ਜਦ ਤੱਕ ਅੱਧੀ ਰਾਤ ਨੂੰ ਫਿਰੋਨ ਇੰਨਾ ਉਤੇਜਿਤ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ, ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਚਲੋ ਜਾਓ! ਬਾਹਰ ਜਾਓ, ਅਤੇ ਚਲੋ ਜਾਓ। ਜੇ ਕੁਝ ਤੁਸੀਂ ਲੈਣਾ ਹੈ ਉਹ ਲੈ ਜਾਓ, ਅਤੇ ਜਾਓ!”

127 ਮੈਨੂੰ ਬਹੁਤ ਖੁਸ਼ੀ ਹੈ ਕਿ ਇਕ ਆਦਮੀ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਇੰਨ੍ਹਾਂ ਨੇੜੇ ਰਹਿ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜਦ ਤਕ ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਹੁੰਦਾ ਕਿ ਉਸ ਨਾਲ ਕੀ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਚਲੋ ਜਾਓ! ਚਲਦੇ ਜਾਓ! ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦਾ ਕਹਿਣਾ ਮੰਨੋ!

128 ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ, ਉਸਨੇ ਵਾਅਦਾ ਵੇਖਿਆ। ਚਿੱਕੜ, ਜਾਂ ਕੋਈ ਚਿੱਕੜ ਹੋਣ ਵਾਲਾ, ਉਹ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਨਫਰਤ ਵਾਲੇ ਕੁਝ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਚਲਿਆ ਗਿਆ। ਫਿਰੋਨ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜੇ ਕੁਝ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਹੈ ਉਹ ਲੈ ਜਾਓ ਅਤੇ ਇਥੋਂ ਚਲੋ ਜਾਓ! ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਕੀ ਕਰਨਾ ਹੈ।” ਉਹ ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀ ਸੱਚਾ ਸੀ।

129 ਨਿਹਚਾ ਚਮਤਕਾਰ ਕਰੇਗੀ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀ ਸੱਚੇ ਰਹੋਗੇ। ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ, ਅਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ।

ਸਾਡਾ ਸਮਾਂ ਪੂਰਾ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ; ਪਿਛਲਾ ਸਮਾਂ।

130 ਪਰ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ, ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ, ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਨੂੰ ਉੱਚਾ ਕਰੋ। ਇਹ ਨਾ ਵੇਖੋ ਕਿ ਇਹ ਆਧੁਨਿਕ ਦੁਨੀਆ, ਤੁਹਾਡੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਕੀ ਹੈ, ਪਰ ਉਸ ਨੂੰ ਵੇਖੋ ਅਤੇ ਵੇਖੋ ਜੋ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸਿੱਧ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਵੇਖਦੇ, ਪਰ ਅਸੀਂ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ।” ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ, ਉਸ ਨੂੰ ਵੇਖੋ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਤਰੀਕੇ ਬਦਲ ਜਾਣਗੇ।

131 ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦੇ ਲਈ, ਕੇਵਲ ਇੱਕ ਪਲ, ਆਪਣਾ ਸਿਰ ਝੁਕਾਉਂਦੇ ਹਾਂ। ਪ੍ਰਭੂ ਉਹਦੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਤੇ ਆਸ਼ੀਸ਼ ਦੇਵੇ।

132 ਹੁਣ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਸੋਚੋ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਦੁਨੀਆ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖ ਰਹੇ ਹੋ? ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਵੇਖਦੇ ਹੋ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ

ਪ੍ਰਸਿੱਧੀ, ਆਪਣੇ ਚਰਚ ਨੂੰ ਵੇਖ ਰਹੇ ਹੋ? ਤੁਹਾਡਾ ਸਮਾਜਕ ਰੁਖ ਵਿਸ਼ਵ ਦੇ ਨਾਲ ਕੀ ਹੈ? ਜਾਂ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਵੇਖਦੇ ਹੋ ਜਿਸਨੇ, ਦਿਆਲ ਹੋ ਕੇ, ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪਰਮ ਪ੍ਰਧਾਨ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਰੱਖਿਆ, ਕਿਸ ਨੇ ਇੱਕ ਸ਼ਹੀਦ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਦੁੱਖ ਝੱਲਿਆ, ਬੇਇਨਸਾਫੀਆਂ ਲਈ ਇਨਸਾਫ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਉੱਪਰ ਨਹੀਂ ਚੁੱਕ ਸਕਦੇ ਅਤੇ ਉਸ ਜੀਵਨ ਦੇ ਰੁੱਖ ਨੂੰ ਉਸ ਪਾਰ ਨਹੀਂ ਵੇਖ ਸਕਦੇ? ਤਦ, ਵਿਗਿਆਨ ਅਤੇ ਗਿਆਨ ਦੇ ਇਸ ਰੁੱਖ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿਓ, ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰੋ।

133 ਕੀ ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਵਿਚ ਯਾਦ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹਾਂਗਾ? ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਉਠਾਓ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਬੇਨਤੀ ਲਈ ਜਿਸਦੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਸ਼ੀਸ਼ ਦੇਵੇ। ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਰੇ ਹੱਥ ਵੇਖਦਾ ਹੈ।

134 ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਪਾਪੀ ਹੋ, ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਉੱਪਰ ਚੁੱਕੋ ਅਤੇ ਹੁਣ ਦੇਖੋ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਉਦਾਸੀਨ ਹੋ, ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਝਰਨੇ ਅਤੇ ਥੋੜੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਇਸ ਨਾਲ ਕੀ ਫਰਕ ਪੈਂਦਾ ਹੈ? ਤੁਸੀਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਦਿਨ ਮਰ ਰਹੇ ਹੋ। ਕਿਹੜੇ ਦਿਨ? ਸ਼ਾਇਦ ਅੱਜ! ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ। ਹੁਣ ਤੋਂ ਇੱਕ ਘੰਟਾ, ਤੁਸੀਂ ਨਰਕ ਵਿਚ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ ਸਵਰਗ ਵਿਚ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਪਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੁਣ ਚੁਣਨਾ ਪਵੇਗਾ। ਜੇ ਤੁਹਾਡੀ ਜਿੰਦਗੀ ਵਿਚ ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਹੈ ਜੋ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੁਆਰਾ, ਚੁਣਦੇ ਹੋ।

135 ਤੁਸੀਂ ਕਿਹਾ, “ਖੈਰ, ਜੇ ਮੈਂ ਬੱਸ ਉਸ ਕੁੜੀ ਨੂੰ ਲੈ ਸਕਾਂ! ਜੇ ਮੈਂ ਉਸ ਮੁੰਡੇ ਨਾਲ ਮਿਲ ਸਕਾਂ!” ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕੀ ਕੀਤਾ, ਜਿੰਦਗੀ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰੋ। ਜਿੰਦਗੀ ਨੂੰ ਚੁਣੋ।

136 ਕਿਉਂਕਿ, ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਲ ਤੋਂ ਤੁਸੀਂ ਹਰ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਅਪਰਾਧ ਮਾਫ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡਾ ਸਵਰਗੀ ਪਿਤਾ ਵੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਾਫ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਹੈ।” ਇਸ ਲਈ ਬੱਸ ਉਸ ਨੇੜੇ ਆ ਜਾਓ। ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ, ਪਾਪੀ ਜਾਂ ਇੱਕ ਸੰਤ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਨਰਕ ਦੀ ਅੱਗ ਦੇ ਖਤਰੇ ਹੋ।

137 ਹੁਣ ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਨੂੰ ਉੱਪਰ ਚੁੱਕੋ। ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਡਾ ਦੁਸ਼ਮਣ? ਜਾਂ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਵੇਖ ਰਹੇ ਹੋ? ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਕੀ ਵੇਖ ਰਹੇ ਹੋ?

138 ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਬਿਮਾਰ ਹੋ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡਾ ਡਾਕਟਰ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਠੀਕ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੇ, ਆਪਣੀ ਅੱਖ ਨੂੰ ਉੱਪਰ ਚੁੱਕੋ, ਸਲੀਬ ਤੇ, ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਸਾਡੇ

ਅਪਰਾਧਾਂ ਲਈ ਜ਼ਖਮੀ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਉਸਦੇ ਕੋਤੇ ਖਾਣ ਨਾਲ ਅਸੀਂ ਚੰਗੇ ਹੋ ਗਏ। ਇਹ ਨਾ ਦੇਖੋ ਕਿ ਡਾਕਟਰ ਕੀ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ; ਉਹ ਵਿਗਿਆਨ ਵਿਚ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਅਤੇ ਆਤਮਾ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਆਓ ਹੁਣ ਇਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਬਾਰੇ ਸੋਚੀਏ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਖੜ੍ਹੇ ਕਰਦੇ ਹੋ। ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖਿਆ।

ਆਓ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੀਏ।

139 ਹੇ ਅਨੰਤ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ, ਇਸ ਉਪਾਸਨਾ ਦੀ ਸ਼ਾਂਤਤਾ ਵਿੱਚ, ਸੰਦੇਸ਼ ਅੱਗੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਹੋਣ ਦੇ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ, ਤੂੰ ਆਪਣੇ ਵਚਨ ਦੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਬੀਜਾਂ ਨੂੰ, ਪੱਥਰੀਲੀ ਧਰਤੀ ਤੇ ਨਾ ਪੈਣ ਦੇ। ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਸੰਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਕੰਡਿਆਂ, ਕੰਡਿਆਂ ਵਿੱਚ, ਨਾ ਪੈਣ ਦੇ, ਤਾਂਕਿ ਇਸ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੀ ਚਿੰਤਾ (ਲੂਤ ਵਾਂਗ) ਇਸ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਦੇਵੇ, ਅੰਤ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਵਿਦਾਈ ਬਣ ਜਾਏਗੀ। ਪਰ, ਹੇ ਮੁਬਾਰਕ ਪ੍ਰਭੂ, ਇਸ ਨੂੰ ਚੰਗੇ, ਉਪਜਾਓ ਜਮੀਨ ਤੇ, ਤੋਬਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਦਿਲਾਂ ਤੇ ਡਿੱਗਣ ਦੇ। ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਤੇ, ਵੀ, ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਕਿ ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀ ਨਜ਼ਰ ਦੇ ਸ਼ੀਸ਼ੇ ਵਿਚੋਂ ਦੇਖ ਸਕੀਏ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੀ ਨਕਾਰੀ ਕਲੀਸੀਆ, ਨਕਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖ ਸਕੀਏ, ਰੱਦ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਰਾਹ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇਸ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਰਾਹ ਤੇ ਚੱਲ ਸਕੀਏ।

140 ਜਿਵੇਂ ਮੂਸਾ, ਉਸਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਕਿੱਥੇ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਕਿੱਥੇ ਜਾ ਰਹੇ ਸਨ। ਉਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਸਨ ਕਿ ਕਿਹੜੇ ਰਾਹ ਜਾਣਾ ਹੈ। ਉਹ ਹੁਣੇ ਹੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ।

141 ਅਤੇ, ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਸੁੰਦਰ ਭਜਨ ਵਜਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੁਆਰਾ ਅਸੀਂ ਉਸ ਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਦੂਰ ਵੇਖ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਇਹ ਹੁਣੇ ਹੀ ਹੋਣ ਦੇ, ਕਿ ਇੱਥੇ ਆਦਮੀ ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਸੋਚਣਗੀਆਂ ਕਿ ਦੁਨੀਆ ਕੀ ਕਹਿ ਰਹੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਉਹ ਕਿਵੇਂ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਉਹ ਬਸ ਆਪਣੀ ਆਤਮਾ ਵਿਚ ਉਠਣ, ਅਤੇ ਚਲੇ ਜਾਣ।

142 ਮੂਸਾ ਚਾਨਣ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਚੱਲਿਆ, ਅਤੇ ਇਹ ਉਸਨੂੰ ਵਾਅਦੇ ਦੀ ਧਰਤੀ ਵੱਲ ਲੈ ਗਿਆ। ਉਹ ਇਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਕਿੱਥੇ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਪਰ ਉਹ ਸਿਰਫ ਚਾਨਣ ਵਿੱਚ ਚਲਿਆ ਗਿਆ, ਉਸ ਧਰਤੀ ਵੱਲ ਜੋ ਕਿ ਉਸ ਦਿਨ ਨਾਲੋਂ ਵਧੀਆ ਸੀ।

143 ਦੇ ਦੇ, ਪ੍ਰਭੂ, ਅੱਜ, ਕਿ ਇੱਥੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਵਚਨ ਦੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਸੰਗਤ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਨਾਲ ਚੱਲਣ; ਕਲੀਸੀਆ, ਪਹਿਲੋਠਾ, ਨਵਜੰਮੇ ਬੱਚੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ,

ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਹੋਕੇ, ਆਤਮਾ ਦੇ ਦੁਆਰਾ ਅਗਵਾਈ ਕੀਤੇ ਗਏ। ਹੋਣ ਦੇ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸ ਸੰਗਤ ਵਿੱਚ, ਰਲ ਕੇ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਲੇਖਾਂ ਦੇ ਦੁਆਲੇ ਚੱਲੀਏ, ਬਪਤਿਸਮਾ ਲੈਣ ਵਿੱਚ, ਉਸਦੀ ਮੌਤ, ਦਫ਼ਨਾਉਣ, ਅਤੇ ਜੀ ਉਠਾਏ ਜਾਣ ਦੀ ਆਗਿਆਕਾਰੀ ਵਿੱਚ ਉਸਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰੀਏ। ਅਸੀਂ ਉਸਦੇ ਹੁਕਮ ਵਿੱਚ ਉਸਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰੀਏ, “ਯਰੂਸ਼ਲਮ ਵਿਚ ਉਦੋਂ ਤਕ ਰਹੋ ਜਦੋਂ ਤਕ ਤੁਸੀਂ ਉੱਪਰੋਂ ਸ਼ਕਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ।” ਆਓ ਅਸੀਂ ਦੇਵੀ ਚੰਗਾਈ ਵਿਚ ਉਸਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰੀਏ, ਬਿਮਾਰਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੀਏ। ਹੋਣ ਦੇ ਕਿ ਅਸੀਂ ਉਸਦੀ ਭਗਤੀ ਕਰੀਏ, ਰੋਟੀ ਤੋੜੀਏ, ਦਿਲ ਦੀ ਏਕਤਾ ਦੇ ਨਾਲ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦੀ ਸੰਗਤੀ ਨਾਲ ਸੇਵਾ ਕਰੀਏ। ਆਓ ਅਸੀਂ ਉਸ ਦੇ ਸਾਰੇ ਦੇਵੀ ਲੇਖਾਂ ਵਿੱਚ ਉਸ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰੀਏ, ਜਦ ਤੱਕ ਧਰਤੀ ਨਜ਼ਰ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦੀ। ਇਸ ਨੂੰ ਦੇ ਦੇ, ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ। ਸਾਡੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਨੂੰ ਸੁਣ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਹ ਸਭ ਹੁਣ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਤੈਨੂੰ ਸੌਂਪਦੇ ਹਾਂ।

144 ਹੁਣ ਸਾਡੇ ਸਿਰ ਝੁਕਣ ਨਾਲ, ਚੁੱਪਚਾਪ, ਹੌਲੀ ਹੌਲੀ, ਆਓ ਇਸ ਗਾਣੇ ਨੂੰ ਗਾਈਏ। ਹੁਣ ਇਹ ਅਰਾਧਨਾ ਹੈ। ਸੰਦੇਸ਼ ਖਤਮ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ। ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਛੱਡਦਾ। ਬੱਸ ਚੁੱਪ ਰਹੋ। ਆਓ ਅਰਾਧਨਾ ਕਰੀਏ।

145 ਸੰਦੇਸ਼ ਸੁਧਾਰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣ ਸੋਚੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੀ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਸੀ, ਕਿਹੜੀ ਚੀਜ਼ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਣਾਇਆ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਹੋ। ਕਿਹੜੀ ਚੀਜ਼ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੇਸ਼ੀ ਠਹਿਰਾਉਂਦੀ ਹੈ, ਅੱਜ, ਇਸ ਲਈ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੱਲ੍ਹ ਕੁਝ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਇਹ ਕੱਲ੍ਹ ਕੀ ਹੋਵੇਗਾ? ਇਸਨੂੰ ਅੱਜ ਹੀ ਸਹੀ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਕੱਲ੍ਹ ਆਜ਼ਾਦ ਹੋ ਜਾਵੋਗੇ। ਦੇਖੋ? ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਚੋਣ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਕਿਵੇਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ? “ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ, ਮੈਂ ਹੁਣ ਸਭ ਕੁਝ ਛੱਡ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਹੁਣ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਕ ਦਿਨ ਮੈਂ ਉਥੇ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।”

ਮਿੱਠਾਸ ਵਿੱਚ ਵਾਰ ਵਾਰ,  
ਅਸੀਂ ਉਸ ਸੋਹਣੇ ਕਿਨਾਰੇ ਤੇ ਮਿਲਾਂਗੇ-...

ਬੱਸ ਹੁਣ ਆਪਣੀ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਉਪਾਸਨਾ ਕਰੋ।

ਮਿੱਠਾਸ ਵਿੱਚ ਵਾਰ ਵਾਰ,

ਅਸੀਂ ਉਸ ਨਫਰਤ ਵਾਲੀ ਕਲੀਸੀਆ ਨੂੰ ਮਿਲਾਂਗੇ। ਔਖਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ,  
ਪਰ ਅਸੀਂ ਕਿਸੇ ਦਿਨ ਮਿਲਾਂਗੇ।

ਸਾਡੇ ਭਰਪੂਰ ਪਿਤਾ ਨੂੰ,  
ਅਸੀਂ ਉਸਤਤ ਦੀ ਭੇਟ ਚੜ੍ਹਾਵਾਂਗੇ,

ਉਸਦੇ ਪਿਆਰ ਦੀ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਦਾਤ ਲਈ,  
ਅਤੇ ਅਸੀਸਾਂ ਜਿਹੜੀਆਂ ਸਾਡੇ ਲਈ ਪਵਿੱਤਰ ਹਨ...

ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨਾਲ ਥੋੜੇ ਜਿਹੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਜਿਹਨਾਂ ਨਾਲ ਨਫ਼ਰਤ ਕਿਤੀ ਗਈ,  
ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ, ਮੈਂ ਚੁਣਦਾ ਹਾਂ।

ਮਿਠਾਸ ਵਿਚ (ਮਿੱਠਾਸ ਵਿਚ) ਦੁਆਰਾ...(ਦੁਆਰਾ  
ਅਤੇ ਦੁਆਰਾ)

ਅਸੀਂ ਉਸ ਸੁੰਦਰ ਕਿਨਾਰੇ ਤੇ ਮਿਲਾਂਗੇ; (ਦੁਆਰਾ ਅਤੇ  
ਦੁਆਰਾ)

ਮਿੱਠਾਸ ਵਿਚ (ਮਿਠਾਸ ਵਿਚ) ਦੁਆਰਾ ਅਤੇ ਦੁਆਰਾ,  
ਅਸੀਂ ਉਸ ਸੁੰਦਰ ਕਿਨਾਰੇ ਤੇ ਮਿਲਾਂਗੇ।

ਉਥੇ ਇਕ ਧਰਤੀ ਹੈ...

ਬੱਸ ਉਸਦੀ ਉਪਾਸਨਾ ਕਰੋ। ਇਹ ਉਪਾਸਨਾ ਹੈ।

...ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਮੈਂ ਵੇਖ ਸਕਦਾ ਹਾਂ,

ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਚੋਣ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।

ਓ, ਪਿਤਾ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ...

146 ਮੈਂ ਵੇਖਦਾ ਹਾਂ ਉਥੇ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਹਨ; ਭਾਈਜੋਰਜ, ਭਾਈ ਸੇਵਾਰਡ, ਸਾਰੇ  
ਸੰਤ।

...ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇਕ ਨਿਵਾਸ ਸਥਾਨ ਹੈ। (ਹਾਂਜੀ, ਪ੍ਰਭੂ!)

ਮਿੱਠਾਸ...

147 ਉਸ ਦੇ ਪਿਤਾ ਜੀ, ਹਾਵਰਡ, ਐਡਵਰਡ, ਸਾਰੇ ਪੁਰਾਣੇ ਸੰਤ ਮਿੱਤਰ ਜੋ  
ਬਹੁਤ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਉਸ ਪਾਰ, ਚਲੇ ਗਏ।

ਮਿਠਾਸ ਵਿੱਚ (ਹਾਂਜੀ, ਪ੍ਰਭੂ!) ਦੁਆਰਾ ਅਤੇ ਦੁਆਰਾ  
(ਦੁਆਰਾ ਅਤੇ ਦੁਆਰਾ),

ਅਸੀਂ ਉਸ ਸੁੰਦਰ ਕਿਨਾਰੇ ਤੇ ਮਿਲਾਂਗੇ।

ਅਸੀਂ ਉਸ ਤੇ ਗਾਵਾਂਗੇ-...(ਹੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ!)


ਖੂਬਸੂਰਤ ਸੁਰੀਲੇ ਗੀਤ, (ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀ ਉਸਤਤਿ!)

...ਉੱਥੇ ਕੋਈ ਦੁਖੀ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ,

ਉਸ ਅਰਾਮਦੇਹ ਸਥਾਨ ਵਿੱਚ ਆਸ਼ੀਸ਼ਾਂ ਦੇ ਲਈ ਸੋਗ  
ਨਹੀਂ।

ਮਿੱਠੇ ਵਿਚ, ਮਿੱਠੇ ਤੇ...(ਦੁਆਰਾ ਅਤੇ ਦੁਆਰਾ)



ਅਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਉੱਥੇ ਮਿਲਾਂਗੇ-... 

58-0720M ਨਿਹਚਾ ਰਾਹੀਂ, ਮੂਸਾ  
ਬ੍ਰਾਨਹਾਮ ਟੇਬਰਨੇਕਲ  
ਜੈਫਰਸਨਵਿਲੇ, ਇੰਡੀਆਨਾ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਅਮਰੀਕਾ

PUNJABI

©2021 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE  
19 (NEW NO: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM  
CHENNAI 600 034, INDIA  
044 28274560 • 044 28251791  
[india@vgroffice.org](mailto:india@vgroffice.org)

VOICE OF GOD RECORDINGS  
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.  
[www.branham.org](http://www.branham.org)

## ਕਾਪੀਰਾਈਟ ਨੋਟਿਸ

ਸਾਰੇ ਹੱਕ ਰਾਖਵੇਂ ਹਨ । ਇਹ ਕਿਤਾਬ ਨਿਜੀ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਸ਼ੁਭਸਮਚਾਰ ਦੇ ਪ੍ਰਸਾਰ ਵਾਸਤੇ ਮੁਫਤ ਵੰਡਣ ਲਈ, ਘਰੇਲੂ ਪ੍ਰਿੰਟਰ ਤੇ ਛਾਪੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ । ਇਹ ਕਿਤਾਬ ਵੋਇਸ ਆਫ ਗੋਡ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗਜ਼® ਵਲੋਂ ਲਿਖਤੀ ਇਜ਼ਾਜ਼ਤ ਦੇ ਬਿਨਾ ਵੇਚੀ, ਵੱਡੇ ਪੈਮਾਨੇ ਤੇ ਦੁਬਾਰਾ ਛਾਪੀ, ਕਿਸੇ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਪੋਸਟ, ਕਿਸੇ ਰੀਟਰੀਵਲ ਸਿਸਟਮ ਤੇ ਸਟੋਰ, ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਅਨੁਵਾਦ, ਜਾਂ ਪੈਸੇ ਦੀ ਮੰਗ ਲਈ ਨਹੀਂ ਵਰਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ । ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਂ ਹੋਰ ਉਪਲੱਬਧ ਸਮਗਰੀ ਦੇ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰੋ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ:

VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE

19 (NEW No: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM

CHENNAI 600 034, INDIA

044 28274560 • 044 28251791

[india@vgroffice.org](mailto:india@vgroffice.org)

VOICE OF GOD RECORDINGS

P.O. BOX 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.

[www.branham.org](http://www.branham.org)